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Npeancnosune

Ilens manBOro MOCOOHS — MOMOYB YYAIIMMCST ¥ YYUTE/ISAM B TIOATOTOBKE K HO-
BOM (hopMe rocyIapCTBEHHOM UTOrOBOY aTTeCTalliM.

C 2006 r. B PO niposoautcs ['ocynapcTsenHas HTorosasi aTTeCcTalmsa BhI-
NYCKHUKOB JIeBSITHIX KjiaccoB. [Ipu 3ToM yucio pernoHos, oxsaTeiBaemuix I'HA,
HEYKJIOHHO pacTeT. OCHOBHA UE/b HOBOM (hOpMBI 3K3aMeHa — CO3IaHue OOBheK-
THBHOM ¥ HE3aBUCUMOM NPONEAYPHl OLIEHKY 3HAHUM yJallnXcs.

Ipeanaraemoe nocoGue YIUTHIBAET UMEIONIUIACS OTTLIT MPOBENEHUS K3aMeHa
B HOBO# popme. B mocobuu mpuBeneHul obimpe nomoxeuus o F’UA, ctpykrypa
¥ pa3ziessl 3K3aMEeHAUMOHHOM paOOThl, KPUTEPHU ee olieHuBaHusA. PaccMoTpeH
nonpo6Ho pa3obpaHHbi¥ BapyaHT paboTel TWA. [Insa nmoaroToBKy K 3K3aMeHy
fipUBeNEeHH 18 TPEHMPOBOUYHBIX BAPUAHTOB PaboT, IIOTHOCTBHIO COOTBETCTBYIOIUIMX
TpeboBarusaM I'MA. Ko Bcem BapiaHTaM naHEBI OTBETHI.

Tocobue GyneT noie3Ho BCeM YYaCTHHKAM 06pa30BaTebHOIO NIPOLIECCa: Yya-
ugMces, renaroram, poaurensiM. OHo MOXeT ObITb MCIIONIE30BaHO MPU paboTe KaK
B KJIacce, TaK ¥ I0Ma. YUYHTBIBAs, YTO NpeaiaraeMble TECTHI BKITIOYAIOT BCE TEMBI,
KOTOphIE NOJPKHBI 3HATh yyamuecs K KoHIy 9 Kiiacca, moco0ue 11erecoodpasHo
WCIIOAH30BaTh HA 3aKIIOYUTENILHOM 3Tane o0yueHus (MapT-Maii), npu pasdope
OTHENBHBIX 33a4 — Ha JI0O0oM 3Tane o6yuyeHus. TeCcToBbIe 3aHaHusi MOTYT IpHMe-
HATBCA IS OTPabOTKY HEOOXOANMBIX HABLIKOB, TEKYIIET0 KOHTPOJISA 3HAHUIA.

Tak Kak HartucaHMe paboThl TpeOyeT 3HAUMTENBHOro BpeMeHH (He MeHee TpeX
YPOKOB), HEOOXOIIMO COOTBETCTBYIOINM 06Pa3oM CKOPPEKTHPOBATH ITOYPOYHOE
TiaHupoBanue. Takke MOJe3HO IPOBOAUTh CAMOCTOSTEILHYIO PaboTy.

XKenaem ycrexos!



FocyaapcTBeHHan UToroBas atrecrauus
no anre6pe (FUA)

OCHOBHbIE NONOXEHUSA

B HacrosIee BpeMsi pa3BUBaeTCsA U COBEPILIEHCTBYETCS HOBast popMa rocy-
JAPCTBEHHOM MTOTOBOM aTTecTauuu mo anredpe B 9 xyacce — anajor ETMHOTO
TOCYFapCTBEHHOIO 3K3aMeHa o MateMatuke B |1 kiacce. ['ocynmapcTBeHHas
MTOTOBas arrecTalysa M EAMHBIN rocylapCTBEHHBIA 3K3aMeH 00pa3yioT deyx-
CIMyHeHuamy cucmemy KonmpoAas 3HaHUN 1 O0bedWHEeHBI O0UIEH HIeonoruei.
OcHOBHa4 LieTh HOBBIX (OPM 3K3aMeHa — CO3JaHNE 00beKMUBHOU U He3a8UCUMOT
npoyedypbt ouerKu 3HaHWIM ydanxca. Pe3yasTaTe! Takoi oneHxu B popme THA
CITOCOOCTBYIOT OCO3HAHHOMY BBHIOODY HIKOJIBHUKAMHM AaJbHEHLIETO TIyTH [0y~

YyeHUs 00pa30BaHUA U MOTYT GBITh YYTeHHI NP (OPMUPOBAHUH MPODGUITBHBIX
[ECATHIX KJIACCOB.

XapakTepucTuka 3K3ameHaLMoHHo paboTsl

Pa6ota cocToMT U3 ABYX YacTelt, Kaxaasi U3 KOTOpbIX Halpap/icHa Ha TIPOBEPKY
onpeesieHHBIX MOHATUH, 3HAHWI, HABBIKOB, UMEET CBOIO CUCTEMY OLICHOK B OaJi-
JIax ¥ pa3Hoe o(popMIIEHUE Ha SK3aMEHE.

Yacrs 1 HampaBiieHa Ha POBEPKY 6a30B0ii TOATOTOBKM yuarnmxcsa. ITposepsi-
I0TCSl IOHMMAaHHe CMBIC/IA BAKHEMIIMX TOHATHH, 3HaHI e OCHOBHBIX (DAKTOB, YMe-
HME IIPUMEHSATE U3BECTHRIE CII0COOB! pelIEHYIA HECTOXHEIX 3a1a4, HCTIONb30BaTh
3HAHMA B MPOCTEUIIIMX NPAKTUYECKUX CUTYaluaX. B 9Ty yacTs BXomuT 16 3amaHui,
OXBAaThIBAIOIIHX BCE pa3Aeibl Kypca U IMpeaycMaTpUBaIOLUX TpU (PopMbI OTBETA!
3aJaHus C BEIOOPOM OTBETA U3 YETHIPEX MPE/IOXEHHBIX BApMaHTOB (8 3agaHuif),
3alaHuA ¢ KPaTKUM OTBeTOM (7 3anaHuit) U 3aiaHue Ha COOTHECEHHE.

IIpuBeseM mems: ¥ OPUEHTUPOBOYHOE YHC/IO 3aMaHHUIA.

Yucna ¥ YUCIIOBEIE BbipaXeHHs — 3.

ByxkBeHHBIE BEIDAXCHUS — 2.

ToxnectBeHHBIE ITpeoOpa3oBaHus — 3.

VpaBHeHUsT — 3.

HepaBexctBa — 2.

[TocienoBaTeNbHOCTU U IIpOTpeCCHH — 1.

Oynakuun v rpaduxkd — 2.

IpoBepstoTcs vembipe 6uda desmenbHocmu yIalErocs:

* 3HaHWe ¥ IOHMMaHHe OCHOBHDBIX MOHSTHIA U QAKTOB;

* yMeHUE IPUMEHATH U3BECTHBIE AITOPHUTMBI;

* HABBIKM peIlIceHWs MaTeMaTUYeCKHX 3134,

* MPUMEHEHUE 3HAHNH B MPAKTHYCCKOMN CUTYALHH.

B 3T0if yacTy BapuaHTa B 5K3aMEHAIIMOHHBIN GJIaHK BIIUCHIBAETCA MOAbKO
omeem, HUKAKMX PEIIeHNH He IPUBOINATCH.
Yactb 2 Hanpas/ieHa Ha IPOBEPKY NpodWwibHOM (IOBHIIIEHHOTO YPOBHS ) TIOI-
TOTOBKH yuaunxcs. IIpoBepsieTcs kauecmeo nodeomosxu ydammxcsi:
* YyMeHHE PelTUTh KOMIUIEKCHYIO 3aauy, BKTIOYAIONIY0 B ceOd 3HaHUs
W3 pa3HHIX TeM Kypca ajnreOpbl, BoIOMpasi MpaBUJIbHBIN MYTh pelIeHUs,
KOHTPOJIUpYS ceOsT; yMeHHe MaTEMAaTHYECKH TPAMOTHO M ACHO 3aMKCaTh
pellieHue, IPUBOAA IIPY 3TOM HEOOXOAUMBIE MOSICHEHUS 1 060CHOBaHNS;



* yBepeHHOE BllaficHKHe (POPMaIbHO-OTIEPATUBHEIM aJireOpanyecKUM arrnapa-
TOM; BJIalEeHUE IIIMPOKKUM CIIOCOOOM IPHUEMOB 1 CIIOCOO0B PaCCYXIEHUIA.

B 3T0i1 9YacTH NpeACTaBIeHH 3a/Ia4M 110 memam:

* BBIPAXEHHS Y MX NMpeo0pa3oBaHus;

* ypaBHEHWS U CUCTEMbI ypaBHEHMIA;

* HEpaBEHCTBA,;

* (DYHKIUHU, KOOPANHATH U IpadyKiu;

+ apudmeTHyecKas ¥ TeOMETPUYECKAs! IPOTPECCHH;

* TEKCTOBBIE 3a1aUM.

B yacTp 2 paGoTHI BKJIIOUEHBI 5 3a1aHUM U3 pa3IMYHBIX pa3aelioB Kypca. 3a-
JAHHS PACIIONIOXEHBI 10 HAPACTAHUIO CIIOXHOCTH — OT OTHOCHTEJIBHO IPOCTHIX
IO TOCTATOYHO CJIOXKHBIX. B 3T0# yacTy npemycMaTpyBaeTcst MOJIHAs 3aMych Xoaa
peLIECHHUS.

ITepBoe 3amanue (Ne 17) yactu 2 camoe npocroe. Kak npaBuio, 310 3agaHue
Ha NpOBEPKY BIageHUs MAaTEMAaTHYECKHM aIllapaToOM: IIpeo0pa30BaHUE BhIpaXe-
HM4, pellieHre YPaBHEHM, HEPaBEHCTBA, CUCTEMBI U T. 1.

Cnenmyromue asa 3agaHus (Ne 18 u 19) Gosiee BRICOKOTO ypoBHS. OHM CIIOXHEE
B TEXHUYECKOM M JIOTMYECKOM OTHOIIIEHUY U B OCHOBHOM MMEIOT KOMIUIEKCHBII
xapakTep. [Ipu ux pereHu HeOOXOMUMO UCITONb30BaTh 3HAHUS U3 Pa3TIMYHbIX
pa3iesioB Kypca.

IMocnennue nBa 3aganust (Ne 20 u 21) HanOosee ciaoxHbie. s MX peleHus
TpeGyIOTCSI CBOOOMIHOE BJIaIEHNE MAaTEPHAIOM U IOCTATOYHO BBHICOKMIA YpOBEHD
MaTeMaTHYECKOM KyJIbTyphl. Pasymeercs, 1 3TH 3a0aHKs HE BHIXONAT 32 PAMKH
IIKOJIBHOM TIPOTPaMMBIL.

MHCTPYKUMS NO BbINOTHEHUIO PaGoThl

OpraHu3aTopaMu MPOBEIEHUS 9K3aMeHa TOJKHbBI ObITh [1€Aaroru, He rpero-
Jalole MaTeMaThKy, U JeMCTBYIOLIKE B COOTBETCTBUM C MHCTPYKIIMEMH, conep-
Xalleics B maKeTe MaTepuaJloB.

Ha npoBenenue sk3ameHa orsoautcs 240 muH (4 4). I[Ipu 3ToM Ha BBINOJI-
HEHME YacTU | BpeMs OrpaHMYEeHHO — Ha Hee oTBoauTcs 60 MuH. I1o peurenuio
pETHOHA 3TO BpeMsT MOXET OBITh YBenu4eHo 10 90 MuH. ITo ucreyernuu 60 (90) My
yyaluecs CIAIOT NEPBYIO YacTh PabOTHI U MPUCTYIAIOT K BBITOJHEHHUIO 3a0aHuit
yactu 2. Tor, KT0o CrIpaBWICA C 3alaHMSIMM 4acTH 1 3a Oojiee KOPOTKOE BpeMs,
MOXET MPUCTYMUTH BHIMOTHEHHIO YaCcTH 2, He NOXUIASCh OKOHYAHHSA YCTaHOB-
JIEHHOT'O CPOKa U He cIaBasi IIpU 3TOM 4acTh | JOCPOYHO.

Bpems Ha BbINOJIHEHHE padoThI, MHH
Pasnen pabots
ONTHMAJIbHOE peKoMeHIyemMoe
YacTs 1 60 40
YacTs 2 180 80—100

DK3aMeHalMOHHast paboTa IpeUiaraeTcs B YeThipex BapyaHTax. Kaxmomy yua-
ILIeMYcs1 B Hayajle 9K3aMeHa BblIaeTcs GJIaHK C TIOIHBIM TEKCTOM paboThl. OTBETHI
K yacTi | yyamuecs oTMe4aloT B GJ1aHKe ¢ 3aJaHUsAMH. B 3amanusax ¢ BeIGopoM
OTBETa HYXXHO OTMETUTD TOT OTBET, KOTOPBIN YYEHHK CYUTAET BEPHBIM; B 3a1aHMSX
C KpaTKMM OTBETOM — BIIMCATh OTBET B OTBEACHHOE [UIA 3TOrO MECTO; B 3aaHMU-
SIX Ha COOTHECEHUE — BITUCATh B NIPUBENICHHYIO B OTBETE TAaOIUILY IO KaXIOM



OyKBOI1 COOTBETCTBYIOMLY1O e LMdpy. st 3anaHuii yactu 1 a3K3aMeHaITMOHHOM
pabOTHI HYXKHO YKa3bIBaTh TOJIBKO OTBETHI, XOII pellIeHHsI TPUBOAUTD He Hazo. Bee
HeoOXOMUMBIEC BHIYUCIICHUS, IPEOOPA30BaHUS MOXHO ClIefiaTh HA YEPHOBMKE.
YepHOBMKH He TIPOBEPSIOTCS.

3amaHMs YaCTH 2 BBHITOJHSIOTCS Ha OTAENbHBIX JIMCTKAX C 3aMUChIO X0Ja pe-
LIEHUS].

YyamumMcs pa3pelaeTcs UCNoJb30BaTh CIIPAaBOYHbIE MaTePHAJIbL: TaOIULLY
KBaJIPaTOB ABY3HAYHBIX Yuces, GOpMYIbI KOPHEN KBaIPaTHOTO ypaBHEHUs, pa3-
JIOXEHUS] Ha MHOXUTENH KBaIPaTHOI'O TPeXwWieHa, DOPMYJIBI #-TO WIEHA ¥ CYMMBI
1 NIEPBBLIX WIEHOB apUMMETUYECKON U TEOMETPUIECKON IIPOrpeCCUid.

KanpkynsaropaMu Ha 5K3aMEHE O0JIb30BaThCA 3aIpeiieHo.

Kputepum oueHnBaHus 3anaHuin

YacTts 1 HanpaBiieHa Ha IPOBEPKY 6a30BO# IOATOTOBKM YIAIIMXCSI U COAEPXKUT
16 3amaHuit. 3a KaxX0€e BEPHO BHINIONIHEHHOE 3anaHue HauucseTcs 0,5 6ana.

YacTsb 2 HanpaBJieHa Ha IPOBEPKY NMPOGUILHOM IIOATOTOBKM YJIAIIMXCS U CO-
JIEPXUT 5 3aHaHMi Pa3IMYHON CTENeHH CJIOXHOCTHU. 3a UX pellieHre HAaYUCSIOTCS:
3a 3aganue 17 — 2 6ayna, 3a 3aganus 18 u 19 — o 4 6auia, 3a 3ananud 20 u 21 —
1o 6 GaJLIoB.

JI1s1 OLIEHKH pe3yJIbTATOB BHITIOJIHEHUSI paOOTHI UCITONIB3YIOTCS B KOJHUYECT-
BEHHBIX IOKAa3aTesIsA: peiTHHT (CyMMa 6aJIOB 32 BEPHO BHINTOJTHEHHBIE 3a0aHUs)
U OLIEHKHU «2», «3», «4» U «5».

Ecnu 3a yacth 1 paboThl OTy4eHO MeHee 3,5 6aiia, TO 3TOT pe3y/IbTaT He KOM-
MEeHCUPYETCA BHIIIOTHEHUEM 3aJaHU YacTH 2 ¥ YYEHUKY CTABUTCA OLIEHKA «2».
Ecou o61imii peiiTuHr 1o paboTe BhIpaXaeTcs: APOOHBIM YUCIIOM, TO OH OKPYIJIsi-
€TCS ¢ U3OBLITKOM J0 OJVDKANILIETO 1IeJIOTO YUCIa.

3a yacTh 1 pabOTHI MOXHO MaKCHMMAJILHO MOJYYUTh 8 6aJUIOB, 32 4acTh 2 —
22 6ajua, 3a Bc1o paboty — 30 6asios.

[TpuMepHOE COOTBETCTBUE MEXIY PEHTUHIOM U OLIEHKOM ClieIyIoLLee.

Bajum Onenka
4-7 «3»
8—15 «@»

16—30 «5»




TecT 1
Yactb 1

Hpn BbINOJIHEHUM 3aganuii 1—16 YKQIKMTE WIH 3aNIHIIHTE TOJIBKO OTBETDI.

1. Mnomans oxHoit u3 obnacteit PO cocrasnsger 308 Thic. KM2. 3alULIUTE 3Ty
BEJUYMHY B CTAHIAPTHOM BUIE.

(1) 3,08 - 10% xm? [13) 3,08 - 10° xm?

[]2) 3,08 - 10* km? [14) 3,08 - 10 km?

2. 13 80 neBATUKIACCHUKOB IIKOJBI 30 4eTOBEK IPHHSUIY y4acTHE B MaTeMaTde-
ckoif ouMIuaae. CKOJNBKO MPUMEPHO NPOLEHTOB IeBITUKIACCHUKOB MIPUHSUTH
y4yacTue B onuMmuane?

[11)0,37% [(13)47%

[12)37% 14 3,7%

3. Yucna a u b otMedYeHH TOYKAMKM Ha KOOpAMHATHOM NpsiMoit. Pacnioyioxure

11
B IOPSLIKE BO3pacTaHUS Yucia —, i 1,2.
a

0 h 1
Ol ol O3 Ll
b a b a
021, —};,i,z Os 1l 21
a a b

4. Haitnure 3HayeHue BeIpaxeHusa x> — y npux = 0,4 uy = 0,6.

5. Y3 popmynsl cuiibl ToKa 1 =% BbIpa3uTe HanpsokeHue U.

6. YripoctuTe BhipaxeHUe \/—3% . \E .

O Jis mpE
DZ)\E (14 1,5

7. IIpeoGpasyiite BoipaxeHue 3a(a + 2) — (a + 3)2 B MHOTOWIEH.




x-1 3x-2
8. IIpu KaKuX 3HaYEHUSAX X UMEET CMBICI BHIpAXEHUE —— + ?
x+2 x-3
2 2
|:|1)x¢1,x¢§ DB)x¢1,x¢—2,x¢§,x¢3
[(d2)x#-2,x#3 []4) x — mo6oe uncro
x2+x—2_

9. Pelvite ypaBHEHUE
x+2

10. HaifniTe KOOpIHMHATHI TOYKH ITEPECEYCHUS TIPSIMBIX X + y = S U 4x — 5y = —16.

11. PaccrosiHue Mexay ABYMs IIOCEIKaMH BEJIOCUIIEAMCT IIpoexXat 3a 2 4, a Ie-
wexo mnpoiiena 3a 6 4. CKopocTh BeJlocunenucra Ha 10 KkM/4 Gosble CKOPOCTH
nemexona. Haiinure paccTosiHre MeXIy STHMH IOCETKaMH.

Kakoe 13 NpuBeNeHHbIX YPABHEHUI COOTBETCTBYET YCAOBUIO 33JJa4H, €CIU
OYKBO# X 0003HAaYeHO HCKOMOE PacCTOsTHUE (B KM)?

On &-2-10 03 2=%+10
X x 2 6

[]2) 6x=2(x + 10) [J4) 6(x—10)=2x
12. Petmite HepaBeHCTBO 30 — 2(x + 4) > 3(2x + 5) + 23.

13. Ha pucyHke u3o6paxeH rpadyk GyHKUuM y = x2 + 2x — 3. Ucnone3ys rpaduk,
peLIUTE HEpAaBEHCTBO X% + 2x — 3 > 0.

\ ¥

-
\\

3%

14. Kakoe U3 IMpUBEAEHHBIX YMCEJT HE SIBISIETCS WIEHOM apU(pMETHUIECKOM ITpo-
rpeccuu 3;7; 11;...2

1) 123 [13)231

[]2)273 [J4) 327



15. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIY GYHKUMAMU U X rpadpukamu, ecnu GyHK-

LAY 3aaHbl GOpMYJIaMH:
a)y=—4x 1) mapa6ona
6
0) y=—ro 2) nipsimMas
)y o ) 1Ip
B)y=4x?—x 3) runep6ona
Nny=2+3
a ) B r

16. ITo rpaduky muHeitHOM dyHKIMH y = kx + b onpenenuTe 3HaKU K03 buLm-
eHTOB kK U b.
YA

Yactb 2

Ipu BoinoHeHuH 3ananui 17—21 ucnoss3yiite oTaebHblii HCT. CHavana
YKAJKHTE HOMEp 3aJaHus, a 3aTeM 3ANHIINTE ero pelieHHe.

17. IlycTh X, ¥ x, — KOPHHM KBAIPaTHOTO ypaBHEHUsI x2 — 2x — 6 = 0. Haitnure
3HauEHME BhIPAXEHUS xlzx2 + x,x22.

18. Pelunte HepaBeHCTBO (4,7 -J23 )(7 -3x)>0.

19. B apudmeTtiraeckoi nporpeccuu a, = 117, a;, = 114. Haiinure Homep nepsoro
OTPULIATENIBHOTO WIEHA 3TOi MPOrpeCCHu.

20. CKoIpKO rpaMMOB BOIBI HaJlo 106aBUTE K 200 r pacTBopa, comepxaniero 25%
COJIH, YTOOHI TTOJIYYHTh PACTBOP, KOHLIEHTPALMS KOTOPOro paBHa 20%?

21. IIpu Kakux 3HaYeHUsIX p rpaduk GyHKUIUH y = x?+px+ p2 +2p-3 nepece-
KaeT oCh abCILCC B TOYKAX, MPOTHBONOJIOXHBIX 110 3HAKY?
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TecT 2
Yactb 1

Ipu BbinoHenuH 3anannii 1—16 yKaKuTe WiM 3aNMIIHTE TOJILKO OTBETHI.

1. Tlnowanb ogHo# u3 obnacreit PO cocrapnser 512 Thic. KM2. 3aNMUIUTE 3Ty
BEJNMYMHY B CTAHIAPTHOM BUIE.

1) 5,12 - 104 km? [13) 5,12 - 10% xm?

[12) 5,12 - 10° xm? [J4)5,12- 108 xkm?

2. W3 90 neBATUKIaCCHUKOB WIKOJBI 23 YesioBeKa TIPUHSUTU y4acTHe B busnde-
ckoii onuMmnuane. CKOJIBKO IPUMEPHO MPOLICHTOB AEBATUKJIACCHUKOB ITPHUHSLTHI
y4JacTHe B ouMIIdane?

On21% [13)32%

[12)0,21% [14)8,7%

3. Yucna a u b oTMedeHBI TOYKaMU Ha KOOPIMHATHOU TIpsAMoii. Pacrionoxure

11
B NOpsiIKe YOBIBAHHUS YKC/ia —, > L 2.
a

.._1Le

On L1 12 O3 la2 L
a b b a
2) 2.1, O9 Lot
a b

4. Haiinute 3HauYeHMe BblpaxeHud a* — b>npua =—0,2u b =0,8.

Q| —

bl

1
a

5. W13 hopMyJibl IPOHIEHHOTO IYTH S = vf BHIPA3UTE BpeMs 1.

6. YripocTuTe BRIpAXECHUE 1’1:-‘1— \/5,_5_ .
125 092

Dm\/% 04 V25

7. IIpeoGpa3syiite BeipaxeHue 2a(a — 5) — (a — 5)2 B MHOrOWIEH.




a+2 2a-3
8. I1pu Kakyx 3HAYEHUAX @ MMEET CMBICI BEIpAXeHe —— + ?

a-1 a+3’
ha=-2,a=1,5
[12) a — nmwoboe yucno
3)a=1,a=-3
O4a=-2,a#1,a# 1,5 a#-3
2
b —3x—4=0'

x+1

9. Peruute ypaBHEHUE

10. Haitnute KoOpAMHATHI TOYKM MepecevyeHus NpsIMbIX x —y = 3 1 3x — 4y = 10.

11. PaccTosiHe MeXy AByMsI TOPOAAMU MOTOLIMKJIMCT MpOeXal 3a 2 4, a BEJIOCH-
neaucT — 3a 4 4. CKOpocTh MOTOLMKIMCTA Ha 20 KM/4 60JTbLIIE CKOPOCTH BEJOCH-
neaucra. Haiinure paccTosiHue MeXIy STUMU FOPOAaMH.

Kakoe 13 npuBeIeHHBIX YPABHEHUN COOTBETCTBYET YCIOBUIO 3a1a4M, €CIIU
OyKBO#i X 0603HaYEHO UCKOMOE paccTOsIHUE (B KM)?

) -’25—%20
12 %-%:20

[13) 4x = 2(x + 20)

[14) 4(x—20) = 2x
12. Peurnte HepaBeHCTBO 28(x — 2) + 3 > 15(x + 2) — 44.

13. Ha pucynke nszo6paxes rpaduk byHkumu y = —x? — 3x + 4. Mcrione3ays rpa-
(UK, pelnTe HepaBeHCTBO —x2 — 3x + 42> 0.

P

11
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14. Kakoe 13 npuBeIeHHBIX YUCEJI SIBJISETCSA WIEHOM apudMeTHYeCKOii Iporpec-
cun 4;9; 14; ...?

L1y 128 [13) 672
[J2)531 [J4) 324
15. YcTraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXTY GYHKUMAMHU M MX rpadMKaMu, ey PyHK-
LIYH 3aiaHbl POopMyJIaMu:

a)y = (x—3)? 1) npsiMast

0)y=3-2x 2) nmapa6ona

B) y=— 2 3) runiepbona

x-3
r)y=4x-—1
a 0 B r

16. Ilo rpacduxy nuueiiHo# GyHKUMHU y = kx + b onpenenuTe 3HaKK Koadduuu-

€HTOB k U b.
YA -
//
P > |
x
-
Yacrtb 2

Ipu BuimoHenuy 3anannii 17—21 ucnonb3yiire oraenbhbiii uct. CHavana
YKaXKHTE HOMEp 3a/1aHHA, A 3aTEM 3aMHIINTE €ro peuieHHe.

17. TIycTb X, ¥ X, — KOPHHU KBaJIpaTHOTO ypaBHEeHHUs x> + 3x — 6 = 0. Haiinute

1 1
3HaYeHUE BBIpAXEHUI — +—.
X X

18. Peuvite HepaBeHCTBO (s/ﬁ - 3,9)(5 -2x)<0.

19. B apudpmeTryeckoit nporpeccuu ag = —119, a, = —116. Haitnute Homep nep-
BOTO TTOJIOXHTEIHLHOIO WieHa 3TOM MPOrpeccuu.

20. CkoJIbKO rpaMMOB BOIIbI HaIo 100aBUTh K 600 r pacTBopa, conepxaiero 30%
KHUCJIOTBI, YTOOBI ITOJIyYUTh PACTBOP, KOHIIEHTPALMA KOTOpOro pasHa 20%?

21. I1pu xakux 3HaYeHUSIX a rpa¢uK GYHKIUU y = -3x?+2ax-a*+6a-8 nepe-
CeKaeT OCh a0CIUCC B TOYKAX, POTUBOITOIOXHEIX IO 3HAKY?



TecT 3
Yactb 1

I1pu seimonnenun 3agannii 1—16 yxaxuTe WiH 3anMIIKTE TOJNLKO OTBETHI.

1. ITnomans ogHoit u3 obaacreit P® cocrasnser 132 toic. kM2, 3anmummre 3Ty
BEJIMYMHY B CTAaHZApPTHOM BUIE.

1) 1,32 104 km?

[2)1,32- 10% km?

[13) 1,32 106 xm?

[]4) 1,32 10° km?

2. U3 70 geBATHKIACCHUKOB IIKOJBI 25 YeI0BeK IMPUHSLUIM YYacTHUE B OJTMMITHALE
1o ucropus. CKONbKO MPUMEPHO ITPOLIEHTOB AEBATUKJIACCHUKOB NPHHSIIM yda-
CTHE B ojiuMIiMane?

[J1)0,36% [13)36%

[12)4,3% [J4) 28%

3. Yucna a v b oTMEYEeHbI TOYKaMH Ha KOOPOUHATHOM MpsaMoii. Pacmonoxure

1
B TTOPSIIKE BO3PACTaHUSI YUCA a, 3 1, 2.

1 T 2 b
1 1
an La,-,2 [J3) —,a,1,2
b b
1 1
Dz) Z»lya’z D4) 190;2)’5

4. Haiinure 3HaueHue BoIpaxXeHus x2 — y*npux=0,3uy=0,7.

5. Y3 dpopmyinl Cuiibl Toka =% BBIpa3uTe cbnpomnneuue R.

6. Yripoctute BhIpaXeHue JZ—;— \/13 .

Oy 2 [13) V3
22 43

7. Ipeobpa3syiite Beipaxenue 4x(x + 2) — (x + 4)? B MHOrowIeH.

13
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x+4 5x-3
8. Ilpu KaKMX 3HAaYECHHUAX X UMEET CMBICJI BRIpaXeHHe —— + ?

x-1 x+2°
Opx#1,x=-2
C12)x=1,x % —4
[J3)x#0,6,x# -2
O x#1,x#—-4,x#0,6,x#* =2
x—-x?

9. Peinute ypaBHeHUE 24x-x =0.
x+1

10. Haiinyte KOOpIUHATHI TOYKH MepeceyeHus MpsMpIx x + y=—1u3x+ S5y=1.

11. Paccrosinue Mexy IByMs IPUCTaHSIMM KaTep IMPOXOAUT 3a 3 4, a MOTOpHas
Jonka — 3a 5 4. CKopocTh KaTtepa Ha 8 KM/ 060J1b111e CKOPOCTH MOTOPHOM JIOAKH.
Haiinute paccrosgHue MexXny IpUCTaHIMU.

Kakoe 13 NnpuBeIeHHBIX YPABHEHHUM COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3aa4H, €CIH
OYKBOI1 X 0003HaYE€HO KICKOMOE paccTostHUE (B KM)?

Oy 2-2=3 [13) 5(x — 8) = 3x
X X

[]2) Sx=3(x+8) 4 1;.——’55=8

12. Peminte HepaBeHcTBO 12(x + 3) + 15<4(2x + 7) + 19.

13. Ha pucyske uso6paxeH rpaduk GyHKiumM y = x2 — 6x + 8. Ucnons3sys rpaduk,
peLnTe HEPABEHCTBO X2 — 6x + 8 > 0.

14. Kakoe 13 NpHBEACHHBIX YMCeEJl He ABJIAETCS WIEHOM apu(dMETHYECKOI mpo-
rpeccuu 5; 8; 11;...7

[Jn12s [13) 361

[J2)578 [J4) 674



15. YcraHoBuTe cOOTBETCTBUE MeXAY GYHKUMIMU U UX rpadukaMu, ecinu QyHK-
LMY 3a1aHbl popMysiaMu:

a)y=2(x—1)? 1) npsamas
6)y=-3x+4 2) mapabona
7
B) y=- 3) runepbona
X+5
Ny=3-x2
a 0 B r

16. Ilo rpaduky nuHeitHoM QYHKIIMK y = kx + b onpenenuTe 3HaKU KoahduLm-

€HTOB k U b.
g
R

o

\\

Yactb 2

IIpu Bomosnenun 3aaannii 17—21 ucnonn3yiire oraenabublii tuct. CHavana
YKAXKHTE HOMEp 3aJIaHHs, 2 3aTeM 3aNHLIMTe ero peleHume.

17. ITycTh X, ¥ X, — KOPHM KBaIpaTHOrO YPaBHEHHUS x? — 5x — 7 = 0. Haiiaure

3HAYECHUEC BbIPAXCHUA x|2 +x§ .

18. Peiunte HepaBEeHCTBO (\/19 - 4,5)(3x -5)<0.

19. B apudmernyeckoii mporpeccuut ag = 127, a, = 124. Haitnure HOMep 1epBoro
OTPUIIATENILHOTO WieHA 3TOM MPOrpeCcCU.

20. CxoJibKo TpaMMOB BOIbI Hano 1006aBuTh K 800 T pacTBopa, coxepxarero 25%
COJIH, YTOOBI MOJIYYHUTh PACTBOP, KOHLEHTPalMs KOTOporo paBHa 20%?

21. TIpy KaKux 3HaYeHHUsIX p rpaduK GyHKIuu y = 2x> —3px + p2 -7p+10 nepe-
ceKaeT 0Cbh abCIMCC B TOYKAX, MPOTHUBOIIONIOXHBIX IO 3HAKY?

15
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TecT 4
YacTb 1

I1pu Bbino/IHeHHH 3aaHHi 1—16 yKakuTe WIH 3aHIIATE TOJbKO OTBETHI.

1. Inowans onHoi u3 obnacreit P@ cocrapnger 413 Thic. kM2, 3anuummTe 3Ty
BEJIMYMHY B CTAHIAPTHOM BHIIE.

O 4,13-10°5 xm?

[72) 4,13 - 10% km?

[13)4,13- 103 xm?

[J4)4,13-10° km?

2. U3 60 meBATHKIACCHMKOB IIKOJIHI 28 YeIoBEK MPUHSIY YYaCTHE B OJTMMITHAIE
o reorpacdun. CKOJIbKO NPUMEPHO MPOLIEHTOB AEBATUKIACCHUKOB IIPUHSIIN
y4JacTue B oJumIunanae?

1) 28% 3)36%

[J2)0,47% O4) 47%

3. Yucna a u b oTMedeHbl TOYKaMU Ha KOOPAMHATHOM npsaMoii. Pacnonoxure

1
B ITOpSAZKe YOBIBaHUA YuCaa —, b, 1, 2.

a

T

1 1
Dl) —Qb’ 1)2 D3) b,_91)2

a a
1 1
D2)b,1:_’2 D4)b,l,2,—“
a a

4. HaiinuTe 3HaueHHe BhIpaxXeHus a> — b’ npua= 0,6 u b= 0,4.

5. U3 dopMyJibl IpOiAEHHOTO MyTH S = vf BBIPA3UTe CKOPOCTH V.

6. YripocTuTe BhIpaXeHHE lO% Jl—,g

2 34
02 V2 04 Vs

7. Ipeobpasyiite BeipaxeHue (x + 3)2 — 3x(x + 2) B MHOTOWIEH.




x-2 2x-3

8. ITIpy KakMx 3HAYEHUSIX X UMEET CMBICJI BEIPAXEHHE —— — ?
x+5 x-3

[Jhx=2,x*15

O2)x=2,x#1,5,x#-5,x#3

[J3)x=1,5x%3

4 x=-5x=3

2
9. Pemure ypaBHeHUE % =0.
x —

10. Haitnyte KOOpAMHATHI TOYKU MEPECEYEHUS MPSMBIX X — y =2 M 3x — Sy = 4.

11. PaccrosiHie MexXay IByMs IIPUCTAHSIMH KaTep IIPOXOIHUT 3a 3 4, a TETLUIOXOX —
3a 4 4. CKOpOCTh KaTepa Ha 5 KM/4 6osbliie cKkopocTH Terutoxona. Haiinure pac-
CTOSTHHE MEXIIY NIPUCTaHSIMH.

Kakoe U3 npuBeIeHHBIX YPaBHEHUI COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3aJayd, eCJIH
OGyKBOii X 0003HAYEHO HCKOMOE PacCTOHUE (B KM)?

(D 4(x—-5) =3 3 i——:-”-=5
X X
2 %—%:5 [14) 4x=3(x +5)

12. Pemute HepaBeHcTBO 21(x +2) + 18 > 6(2x + 1) + 27.

13. Ha pucyske u3zo6paxeH rpaduk QyHKuMH y = —x? + x + 2. Ucnons3ys rpa-
UK, pelnTe HepaBeHCTBO —x? + x + 2 > 0.

|

y

=
1

14. Kakoe 13 npuBeNeHHBIX YU CEJI SIBJISIETCS WIEHOM apuPMeTHIECKOit mporpec-
cun 7; 11; 15; ...2

(1215 [13) 401

[J2)297 [J4) 529

17
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15. YcraHoBuTe cooTBETCTBHE MeXIY QYHKITUSIMU U UX rpacdMKaMH, eciiv GyHK-
LMK 3aJaHbl HOpMyIaMH:

a)y=5+2% 1) mapa6ona
6) y= T 2) mpsiMast
x-1
B)y =—(x+2)? 3) runepGona
3
ny= x+2
a 0 B r

16. ITo rpaduKy JMHeitHON PYHKUUHU y = kx + b ollpenenuTe 3HaKU KO3 huLm-
eHTOB k U b.

y

>
e

Yacrtb 2

Ilpu BoinosHeHuy 3aaanmii 17—21 ucnoss3yiiTe oTaebhblii iuctT. CHavana
YKaJXKHTe HOMep 3aJaHHsl, 2 3aTeM 3aNUIIMTE €ro pellleHHe.

17. IIycTs x, ¥ X, — KOPHM KBaJIpaTHOTO ypaBHeHus1 x> — 3x — 6 = 0. Haitnure

1 1
3HAYEHHUE BBIPAXKEHUSA — +—.
X X

18. Pemnte HepaBeHCTBO (3,7 -4 )(3 -2x)<0.

19. B apudmeTnyeckoit nporpeccun a, = —129, a, = —125. Haiinure Homep nep-
BOTO TOJIOXHUTEILHOTO WieHa 3TOM NMPOrpecCuu.

20. CkonbKo rpaMMoB Bobl Hano 106aButh K 1200 r pacTBopa, conepxauero 25%
KHCJIOTBI, UTOOBI ITOJIy4UTh PAaCTBOP, KOHHEHTPALIMS KOTOPOro paBHa 15%?

21. IIpu Kakux 3HaYeHUAX @ rpadUK QYHKUMHU y = -4x*+3ax-a*+a-6 rnepe-
CeKaeT oCh abCIMCC B TOYKAX, NPOTHBOIIOJIOXHBIX 10 3HAKY?



TecT 5
YacTtb 1

I1pn BoinoHeHun 3anaunit 1—16 yKaKuTe iy 3anMIIHTE TOJIKO OTBEThI.

1. Pacnionioxure B mopsake Bo3pacranus yucna 1,38; 1,3; ll; V2.

3
O 1,3 1%; J2; 1,38 [13) 1,3;v2; 1%; 1,38
[12) 13; 1%;1,38;\/5 [14)1,3; 1,38; 1%;\/5.

2. Ha pynoHe o60eB yKa3aHo, 4TO AJIMHa 000¢B B pyJaoHe paBHa 10 + 0,1 M. Kakyio
JUTMHY HE MOXET UMETH PYJIOH?

J19,95m 3 10m

[2)10,05M []4)9,87m

3. ConepxaHue HEKOTOPOTrO BeIIECTBA B CIUIaBe cocTasisieT 8%. Bripasure 31y
BEJIMYMHY OOBIKHOBEHHOI ApOGHIO.

v 2/25 [13)1/25

02 1/15 14 1/8

4. Haiinute 3HaYeHUe BRIpAXEHHS Za_ npua=2,7,b=6,8;c=-3,2.
-c

2
at
5. 3 popMyIIH ITyTH PaBHOYCKOPEHHOI'O IBIXEHUS S = - BBIpA3UTE BpeEMH 1.

6. BriGepuTe BhIpaXeHHe, 3HaYEHHE KOTOPOro — HPPAIMOHAIBHOE YHUCIIO.

1 V3-V48 [03) V7421

2 J5
2) (1V2 4) —
02 (1V2) 09 7
1 a-b
7. YIIpOCTUTE BHIpAXEHUE —+ ——.
a ab
2
x”’ -(x4)
8. IIpencraBbre BhIpakeHUe ———5—— B BHJE CTENIEHU C OCHOBAHUEM X.
x
CIDx! L13)x
2)x 14 »

9. Peunte ypaBHeHMe 19 -3x =1.

19



10. Hanuiute ypaBHEeHME NPSIMOM, Ipoxoasiueii yepe3 Touku A(1; 2) u B(3; 8).

11. IMoesn exai 2 9 co cKOpocThio 60 KM/4, 3aTeM OCTAHOBWICS HA 1 4 ¥ TOTOM
npoexai 3 4 co ckopocThio 50 km/4. HaiinnTe cpeHIO0 CKOPOCTH IMoe3/ia Ha IIpo-
TSDKEHUU BCETO ITyTH.

[]1)55km/u [13) 52 km/u

[J2) 54 xm/u [14) 45 km/u

12. Haitaure o6nacts onpeneneHust pyHKumu y =7 —6x — x2.

13. Peurnite HepaBeHCTBO

14. B reoMeTpuyeckoii Mporpeccuy BOCHMOM WieH paBeH 12, a HeBATHINA WieH
paBeH 4. Haiinute ceibMoii WieH 3TOM MPOrpecCcuu.

0n3 []3)48

[J2) 36 [J4) 16

15. Kaxnyio napaoJiy, MOCTPOSHHYIO B KOOPIUHATHOM IUNIOCKOCTH, COOTHECHTE
C ee ypaBHEHHEM.

a)y=(x—1)?
6)y=x+1
B)y=x?—1
Ny=@x+1)
1) y 3 TrA
\ / \ /
> \
—1 | >
1 1 x
2) YA 4 y
\ / \ /
> i
-1 X >
x
a 6 B r




16. Haiinure nmpoMexXyTKy Bo3pacTaHusl PYHKUUH, I'padpHK KOTOPOIi IpuBeIeH
Ha PHCYHKE.
YA

3

Y

YacTtb 2

IIpu BoimosiHeHMH 3ananuii 17—21 ucnosb3yiiTe oTae/bHbIH AUCT. CHaYa A

YKaXKHTE HOMED 3a1aHHA, A 3aTeM 3aNHILHTE €10 pelieHue.

17. B dbeBpasie 3aBox yMEHBIIWI BEITYCK MPOXYKIIMK Ha 10% 1o cpaBHEHHIO C SIH-
BapeM. B MapTe BHOBB ITPOU30IILIO YMEHBLIEHUE BBIITYCKa MPOAyKIUH Ha 20%
10 CpaBHEHHUIO ¢ (heBpasieM. Kakoii mpOLIEHT COCTABIISIET MPOMYKIIYSI, BHITYIIIEH-
Hasl B MapTe, OT IMPOAYKLIMH, BHINTYIIIEHHO! B sTHBape?

18. HaiinuTe 3HaYeHHE BhIpaXeHHs \/13+ 43 - 243.

(x-1)(y+4)=0,

y +xy—2=0.

20. HaiinuTe BCe maphl YHUCEN X U y, IJS KOTOPHIX BEPHO HEPABEHCTBO
(x2 —4x+7)(y2 +2y+10)$27.

21. I'paduk KBagpaTHYHON QYHKLMH ITPOXOAUT Yepe3 TOuKu A(4; 0), B(6; 0)
u C(5; —2). Hannure dopMyity 3Toit GyHKIIMH.

19. Peuivrte cucteMy ypaBHEHUH {

21
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TecT 6
Yactb 1

Ipu BbinoIHeHnH 3a1aHHi 1—16 yKaXKnuTe WM 3a0HIIHTE TOILKO OTBETHI.

1. Pacrionoxwre B nopsiake yobBaHus yucia 1,6; g; 1,92 V3.

D 1) 1,92; 1,6; g; \/3 |:|3) 1,92; \/—j; g; 1,6
[12) ¥3: 1,92 2; L6 [14) V31,92 16; g

2. Ha pynoHe o60eB yKa3aHo, 4TO JIJIMHA 000eB B pyJIoHe paBHa 12 + 0,2 M. Kakyto
IUITMHY MOXET UMETh PYJIOH?

Oni12,1m [J3)12,35m

O211,7m (14 11,75m

3. ConepxaHiie HEKOTOPOU KMCJIOTHI B pacTBope cocTasiseT 12%. Bripa3ure 3Ty
BEJIMYUHY OOBIKHOBEHHOM ApOObIO.

1 2/15 [13)2/25

[12) 3/25 [14) 4/15

4. HaitnuTe 3HaYeHHE BbIpaXEHUS Z—i_ npua=3,8;b=10,2; c=-0,2.
c

at’
5. Y3 popmyiisl MyTH paBHOYCKOPEHHOTO ABIXEHUS S = > BBIpa3uTe YCKOpe-

HHE a.

6. BriGepuTe BEIpaxXeHWE, 3HAYEHUE KOTOPOrO — UPPALMOHAILHOE YHUCIIO.

V3
O V2418 []3) T
02 (53) [14) ¥5-415
1 a+b
7. Ynipocture BhIpaXeHHE —— ——.
a ab

a
8. HpCJ.ICTaBbTC BbIpaXX€HHE 3 B BUIE CTCIIEHU C OCHOBAaHHEM 4.
3

ODa? [13)a!
[12)a? [J4)a?



9. Pemute ypaBHeHue 26 —5x =1.

10. Hanuiuure ypaBHEHHE NMPSIMOM, ITpoxoasiiiei yuepe3s Touku A(1; 1) u B(2; —1).

11. Mook exan 3 4 co ckopocTbio 40 KM/4, 3aTeM OCTAaHOBWICS Ha 2 4 ¥ [IOTOM
npoexain 1 9 co ckopocthio 30 kM/4. HalizuTe cpeaHIon CKOPOCTh MOTOLIMKIIA
Ha MPOTSDKEHUH BCETO IMyTH.

[]1) 25 km/u [13) 28 km/u

[J2) 35 km/u []4) 32 km/u

12. Haiinute o6acTh onpeaeaeHus GyHKUUU y = Vx?-x-6.

x2+3

13. Pemyte HEpaBEHCTBO 20.

14. B reoMeTpU4ECKOI MPOrpecCUH NEBSTHIH WieH paBeH 7, a NECAThINA WIEH paBeH
21. Haitnume omMHHAIUATHIN WiEH 3TOW IIPOrpecCHu.

L1114 [13) 147
[J2)3 [J4 63
15. Kaxnyio nmapa6oJry, TOCTPOEHHYIO B KOOPIUHATHOM IUTOCKOCTH, COOTHECUTE
C €€ ypaBHEHHEM.
a)y=—x’ B)y=x2—1
6)y=(x—1) ry=-x*+1
1) y 3) y
\ / 1
-1 | T 1 x>
-1 / \
2) y A 4)

il 4
-//;_
S~

23
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16. Haiinute npoMeXyTKH yObIBaHUSI (DYHKIIHM, I'padUK KOTOPOit NMpUBENEH
Ha PUCYHKe.

-

&

N

Yactb 2

IIpu BeinosHenuH 3aannii 17—21 ucnoas3yiite oTaeabhbiii inct. CHavana
YKaXKHTEe HOMEP 3a/IaHHs, 2 3aTeM 3aMMILHTE er0 pelieHHne.

17. B mapre LieX yBe MY BHITYCK MpoayKIH Ha 10% no cpaBHeHMIO ¢ (peBpa-
nieM. B anpesie mpoM30I1UI0 yMEHBIIEHHUE BHIITyCKa MpoayKiu Ha 20% 1o cpaBHe-
HMIO ¢ MmapToM. Kakoii polieHT cocTaBiseT MPOIYKIIMSA, BHITYILIEHHAs B afipeie,
OT NPOLYKIIMH, BEITYIIEHHO¥ B ¢eBpane?

18. HaiinuTe 3HaYeHHE BHIPAXEHUSA \/22+12\/§ -32.

(x=2)(y+1)=0,

¥y +2xy-5=0.

20. Haiinute BCce maphl YUCEN X U y, JAJISI KOTOPHIX BEPHO HEPaBEHCTBO
(x2 +6x+12)(y2 —4y+8)$12.

21. I'paduk KkBagpaTUYHOM QYHKIIMHU MPOXOTUT Yepe3 Touku A(2; 0), B(—4; 0)
u C(—1; 18). Hanummnre ¢popMyiy 3TO# HYHKITUH.

19. Peurute cucteMy ypaBHeHU {



TecTr 7
Yactb 1

Ilpn BhimoaHeHuH 3aanuii 1—16 yKaxKuTe WIH 32NMHIIATE TOJIbKO OTBETHI.

1. Pacnonioxure B OpSLIKE BO3paCTaHUsI YHACIA %; J5 ;2,15 2,05.
01 2055242 [13) 22052545

[72) 2,05, g; 2,55 [14) 2,05, 2,5; V5; g

2. Ha pynioHe 060eB yka3aHo, 4To JyIMHa 060€eB B pysoHe paBHa 15 + 0,3 m. Kakyio
UTMHY He MOXET UMETh PYJOH?

On14,75m 3 151m

[02) 14,6 M O 149m

3. ConepxaHue HEKOTOPOro MeTajUla B CILIaBe cocTaBnsaeT 16%. Bripasure aTy
BEJIMYMHY OOBIKHOBEHHOM IPOOBIO.

1 3/25 [13)2/25

[J2)4/15 4 4/25

4. Haiinute 3HaYeHHE BHIpaXeHUS a-b npua=2,6;b=-7,4;c=-2,5.
c

5. U3 opmynsl ruiomaau kpyra S = stR? BeIpa3uTe paguyc R.

6. BriGepuTte BHIpaXeHHe, 3HaYeHHE KOTOPOro — UPPalMOHANIBHOE YKCJIO.

2
O 5412 3 (1v2)
12

2) 3427 4 X2
b2 09 7
7. YripocTUTE BhIpaXXeHHe Xty l

xy y
2
< (x)
8. Ipencrasbre BoIpaXeHHe ————— B BUIE CTEIIEHU C OCHOBAaHUEM X.
x

D2 3 x?
2! 14 x2

9. Pemute ypaBHeHMe v7x —31=5.

25
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10. Hanminnte ypaBHEHHE IIPIMOM, Tpoxonsiei yepes Touku A(2; —3) u B(4; 1).

11. Karep npoiiesi 2 4 co ckopocTbio 30 KM/4, 3aTeM OCTAaHOBWICS Ha 3 4 ¥ IIOTOM
e 3 4 co ckopocThio 20 kM/4. HalimiTe cpeHIOI0 CKOPOCTh KaTepa Ha IpOTsi-
XEHHH BCETo MyTH.

1) 25 km/4 [13) 28 xm/u

[J2) 15 km/u [14) 22 km/4

12. Haiinute o6acTh ornipeieieHUsI QYHKIIUH Y = V10-3x-x2.

13. PeiunTte HEPaBEHCTBO 3 -25x 20.
2x°+1

14. B reoMeTpH4eCKOii MpOrpecCUr OQMHHA/LATHIN WieH paBeH 18, a ABeHana-
THI WieH paBeH 6. Haiiaure necaThiil WieH 3TOM NMporpeccuu.
Oy s4 32
O2 12 093
15. Kaxnayio napaboiy, MOCTPOEHHYIO B KOOPAUHATHOM IUIOCKOCTH, COOTHECHTE
C €€ YPaBHEHHEM.

a)y=x2+1

6)y=(x+ 1)

B)y = —x?

ny=2-x

1 YA 3) YA

2) YA Y YA

()

Y




16. Haiinute NpoMeXyTK# Bo3pacTaHus GYHKIMH, rpadUK KOTOPOii pUBEACH
Ha PUCYHKE.

W

YacTtb 2

Ipu BoimoaHenny 3axanni 17—21 ncnoan3yifre oTaenbHblil JmMcT. CHavana
YKAXKHTE HOMEP 321aHHs, 2 3aTeM 3aNUIIHTE ero pemeHne.

17. B okTsa6pe 3aBoN YBEJIWYMJI BHIITYCK NMPOAYKIHH Ha 20% no CpaBHEHHIO
¢ ceHTa0peM. B HOIOpe MPOM30ILIO YMEHbILICHHE BHIYCKA MPOXYKIMH Ha 10%
I10 CpaBHEHHIO C OKTAOpeM. Kakoit IpONEHT COCTaB/iseT TIPOXYKIIMS, BHIYILEH-
Hasl B HoA0pe, OT IPOMYKIIMH, BHIITYIIEHHOM B CEHTA0pe?

18. Haiingute 3HauyeHUe BHIpaXeHHS J46-65 =34/5.

(x+1)(y-3)=0,

¥ =2xy+5=0.

20. Haiigute Bce maphl YHCEJX X M y, Al KOTOPHIX BEPHO HEPAaBEHCTBO
(x?—4x+6)(y* ~6y+14)<10.

21. I'padux xBanpaTHYHOM PYHKIMH NPOXoauT Yepe3 Touku A(1; 0), B(5; 0)
u C(3; —12). Hamumure dopMyity 3Toi GyHKIMMH.

19. Pemute cucTeMy YpaBHEHMI {
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TecT 8
Yactb 1

Ipn seinoaHesny 3a1anuil 1—16 yKaxuTe HiIH 32aNMIIHTE TOINLKO OTBETHI.

4

1. Pacniojioxure B nNopsiaKe yOBIBAHUS YHCTIa \/5; 1,4; -3-; L5.
4 4

O 1L5v2; 14 3 13) V2; L5 14

02 V2153514 0% V51514

2. Ha pynoHe 060€eB yKa3aHo, 4TO [UIMHA 060€eB B py/ioHe paBHa 18 * 0,2 M. Kakyio
IUTHHY MOXET UMETh PYJIOH?

[J1n18,25m 3 17,9m

02 17,75m O 17,7m

3. ConepxaHue cov B pacTBope cocTaBisieT 15%. Bripasure 3Ty BeIMYMHY OOBIK-
HOBEHHOIA 1po0bIo.

[J13/25 []3)3/20

[J2)4/15 [J4)1/15

4. Haiinure 3HaYeHHE BRIPaXEHUA a_+b npua=-1,7;b=-3,3;¢c=2,5.
c

5. U3 hopmyinsl TeopeMsl [Tudaropa c? = g? + b2 BrIpa3suTe KaTeT a.

6. BriGepuTe BrIpaXeHHe, 3HAYeHHE KOTOPOro — MPPaLIMOHATIBHOE YHCJIO.

2 43
[R)) (2\/5) 3) Nl
02 V2427 [J4) 3v2-48
-x 1
7. YnpocTure BhlpaXeHue —— — e

8. IIpencraBbTe BhIpaXEHHE 5— B BUIIE CTENICHU C OCHOBAHHUEM 4.
5

dDa? 13 &
d2a! 4 a!

9. Pemunte ypaBHeHHe +/8x+4 =6.




10. Hanmuumre ypapHeHue NPSIMOiA, Tpoxoasiueil yepe3 Touku A(—1; 5) u B(1; —1).

11. ABTOMOGHIB Ipoexan 3 4 co CKopocThio 80 KM/4, 3aTeM OCTAaHOBWICS Ha 2 U
¥ rroToM exai 1 4 co ckopocTsio 60 kM/4. Halinute cpemHIo0 CKOpOCTh aBTOMO-
OWJIS1 Ha TIPOTSDKEHHMH BCETO MYTH.

1) 75 xm/4 [13) 50 xm/4

[J2) 55 km/u [J4) 70 xm/u

12. Haitaure 06nacTb onpeneseHus GyHKUHA y = x* —5x +4.

13. PeinTe HepaBEeHCTBO _2x2;7 =>0.
3x“+2

14. B reoMeTpHUYeCKO¥ MPOrpeccuu BOCBMOM WIEH paBeH 7, a NeBATHIN WIeH pa-
BeH 14. HaiinuTe necaTriii WieH 3TOi MPOrpecCUM.

On2 [J3)28

J2)8 O4 12

15. Kaxnyio mapa6oy, mOCTpOEHHYIO B KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH, COOTHECHTE
C ee ypaBHCHUEM.

a)y=-x2+1
6)y=(x—1)?
B)y =x2
rNy=—-(x-2)?
1) y )Ty
1
n Tl 1

2) yA 4) yA
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16. Haitnure npoMexyTku yonBaHus ¢byHKkunM, rpadbuK KOTOPOIi IIpUBEIEH

Ha PHCYHKE.
1

AST T35

Yactb 2

IIpn Boimonnennn 3aaanuii 17—21 ncnosm3yiite oTaebHblH aucT. CHavana
YKRKHTE HOMep 32/1aHHS, A 3aTeM 3aANHIITHTE 0 pemeHue.

17. B Mae 3aBoq yBeIMYIIT BRITYCK ITPOXYKUMHU Ha 30% IO CPaBHEHMIO C aTipeieM.
B HIOHE MPOU301LIO YMEHBbIIEHHE BHITYCKA MPOAYKUUHU Ha 20% 1o cpaBHEHHUIO
¢ MaeM. Kakoif IpoLieHT COCTaB/IseT NPOMYKUMS, BHITYIIIEHHAs B MIOHE, OT IpO-
JYKLIUY, BHIITYIIEHHOM B anpee?

18. Haitnute 3HaYeHHe BRIpAXEHHS J3 1-1243 =343

(x+2)(y-2)=0,

x?+xy-3=0.

20. Haiinute BCe maphl YHUCEN X U y, IJig KOTOPHIX BEPHO HEPaBEHCTBO
(x2 —2x+4)(y2 +4y+6)s6.

21. I'paduk KBaapaTHYHON GYHKINHU MPOXONUT Yepe3 ToUKU A(2; 0), B(—4; 0)
u C(—1; 27). Harmmuure dopmyity 31oit GyHKLIMH.

19. Pemmmte cucTeMy ypaBHEHMHI {



TecT 9
Yacte 1

Ipu BbinoHennH 3a0annii 1—16 yKaxure HIN 3aNHIINTE TOJLKO OTBEThI.

1. Hajinure 3HaYeHune BhipaxeHus 5632 — 5622 — 562.

1) 562 [13) 564

[]2) 563 []4) -562

2. Ipu noxymike ToBapa croMMocThio 6000 py6. MoKyTiaTeh NOXYyYHI CKUAKY 7%.
CKoJBbKO pyOJieii OH yILIATHJI 3a MOKYTIKY?

[J1) 6420 py6.

[J2) 6007 py6.

[13) 5993 py6.

[14) 5580 py6.

3. IepeuncnnTte Bce HaTypajJbHbIE YMCA, 3aKITIOUYEHHbBIE MEXIY HPPallHOHATIb-
HbIME yucaamu V2 u 3137,

On2,3,4,5 d33,4,5
0021,2,3 042,3,4
4. 3a 4 y MoTOLMKIIHCT IIpoexai S kM. CKOPOCTh BEJIOCHITEMMCTA B 3 pa3a MEHBIIIE

CKOPOCTH MOTOLUMKIMCTA. Kakoe paccTosiHHe MPOEeT BEIOCUNENAUCT 3a 7 4?
[J1) 2S/3km

[J2)45/7 xm
[13)7S/12 km
[J4)S/3xm
2.2
N x“ -y 2 1
5. Haitnure 3HaYeHUE BHIPAXEHUS +yNpU X=—Uy=——.
+y 3 9
6. YnipocTHTe BBIpaXeHHE 342 +/50 - 248.
1 42 3) 3V2
02 2V2 04) -2

X2 +6x-7

7. Cokparure Ipodb .
P 2 +3x-4

8. Ilpu KaKoM M3 yKa3aHHBIX 3HAYEHHIA X BHpaXXeHHE J11+6x He umeer cMpicia?
Onx=-1 3)x=0
[12)x=-2 (J4x=1

9. Pemnre ypaBHeHUE (x2 - 9)\/x +2=0.
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10. Haiinvte KoOpAWMHATEI TOYEK TepecedeHHs MPIMOM x + y = 2 1 runepOoJIbl

15
y=-—.
X

11. YyacTox npsamoyronsHO#M GopMel umeeT rwtomanb 550 M2. Ero cTopoHHI 0T-
Ju4aoTes Ha 3 M. Haiinure nepuMeTp y4yacrtka.

1) 106 M
[J2)98m
3)102m
[04)94m
12. Pemute HepaBeHCTBO x4 34
) Jx - x-2
13. Haitnute o6nacts onpeneieHus QyHKUMU y = T—_f

14. CxonbKO OTpULIATENBHBIX YWICHOB COAEPXHT apudMeTUdecKas mporpec-
cusa —20; —19,2; —18,4; ...7

COnis 0325

[]2)20 [J4) 30

15. Kaxyio npsiMy1o, IOCTPOEHHYIO B KOOPIWHATHOM IJIOCKOCTH, COOTHECUTE
C e€ ypaBHEHHEM.

a)y=-—x B)y=x
6)y=-2 r)x=-2
1) y 3) }’A
).
= i x
2) y 4) y
> >
X X
+2
a 6 B r




16. KomMmaHus npeyiaraeT Ha BEIOOp 1Ba pasHbIX Tapua IS OIUIATHI TeJe(POHHBIX
pa3roBopoB: Tapu®d A u Tapud B. [Lia kaxnoro Tapuda 3aBUCHMOCTb CTOMMOCTH
pasrosopa S (py0.) OT ero mpoaOLKUTEIBHOCTH ¢ (MUH) H300paxeHa rpaduuecKu.
Hmest 500 py6., Ha CKOJIBKO MUHYT 00JIbIIIe MOXHO pa3roBapuBaTh, MCIIOIB3Ys
tapu® A, 1o cpaBHeHHIO ¢ Taprpom B?

S, pyo.
™A B, |A
500
/I
/
./'
/ /
200 /
[V
[/
50 250 | 350 [z,
Yactb 2

Ilpu BoinoHenny 3ananuii 17—21 nenoas3yiiTe oTaeabHbii auct. CHavana
YKaXKHTE HOMep 33JaHHs, 4 3aTeM 3ANHIINTE ero PemeHHe.

\/«/5—2-\/2“/5.

17. Haiinure 3HaueHUE BEIpaXeHHUs
P 24

18. Pemnre ypaBHeHue (x — 5)* — 3(x — 5)2 —4=0.
19. CrIH MuIafIe OTIA B 6 pa3, a yepe3 I'ojl OH CTaHET MJIAALIE OTiia B 5 pa3. Yepes
CKOJIBKO JIET ChIH OyIeT Miajiie oTiia B 3 pa3a?

20. PeruTe HEPaBEHCTBO x-2,x23
x+7 x+4
21. Hanmiunte ypaBHEHUE KBaIpaTHYHON QYHKIMH, rpadUK KOTOPOIt POXOIXUT

yepe3 Touky A(—1; 2) 1 UMeeT BepIIMHY B To4Ke B(2; —7).
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TecT 10
Yacte 1

Ilpu BoinoJHeHHH 3a0annli 1—16 yKaXKHTe WIH 3aIHIIHTE TOJLKO OTBEThI.

1. Haiinute 3HaueHMe BoipaxeHus 7442 + 744 — 7452

1) 745 [3) 744

[J2) 746 [J4) -745

2. IIpu niokymke ToBapa crouMocThio 4000 py6. moKymnaTenp NOJIyYmi CKUAKY 8%.
CKoJIBKO py0Jieii OH YIUIaTHII 3a ITOKYTIKY?

[]1) 3680 py6.

[J2) 3992 py6.

[13) 3720 py6.

[]4) 3840 py6.

3. Ilepeuncnute Bce HaTypajibHbIE YMCIA, 3aKIIOYCHHBIE MEXIY HPPAaLIMOHATb-
HbIMH 9Hciamu 329 u 5.

4,56 [3)4,5,6,7

2 3,4,5 4 5s,6,7

4. 3a 3 ¥ MoToMKIUCT Ipoexan S kM. CKopocTh memexona B 12 pa3 MeHble
CKOpOCTH MOTOIMKJIMCTa. Kakoe paccTosinme mpoiiier nemexon 3a 5 u?

On s/3xkm
[]2) 55/36 xm
[33)S/12km
[J4) 125/5 xm
4x? - y?
5. Haitnute 3HaueHHe BhIpaXEHUA Y -2x mpux=0,03uy=2,75.

6. YripocTuTe BEIpaXEHHE 83 =75 -412.

On 23 03) =543
[]2) 743 [J4) 43
x?-3x-4

7. CokpartnTte Ipooh .
P P x?-2x-3

8. TIpM KaKoM U3 YKa3aHHBIX 3HAYEHUI X BHIpaXeHHe 13 +4x MMeeT cMBICH?
Onpx=-3,8 O3)x=—4
d2)x=-3,5 O4)x=-3

9. Peliute ypaBHeHUE (16 -x? )Jx +3=0.




10. Haitnure KOOpAMHATHI TOYEK TIepeceYeHus IpsAMOi x + y = 1 U runep6oJisl

6
y=-=.
X

11. YyacTox npsiMoyronbHo# GopMel uMeeT ruromans 396 M2, Ero cropoHsl oT-
ndaroTcda Ha 4 M. Haiinure nmepuMeTp ydacrka.

[J1)80m []3)88m

0276 m O 92wm

12. PeiunTe HepaBEHCTBO x-2 5ok
) Jx-3

x-3

13. Haiinure o6nacTs onpeneeHUs QyHKLHUH y = -i:%

14. CKOJIBKO ITOJIOXUTENBHBIX WIEHOB COAEPXUT apudMeTHYECKas MIPOrpeccus
21,2; 20,5; 19,8; ...?

[]1)28 [13)26

[J2) 34 4 31

15. Kaxnayio npsiMy1o, IIOCTPOEHHYIO B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH, COOTHECHUTE
C €€ YpaBHEHHEM.

a)y=x+1 B)y=1
6)y=—x—1 rx=-1
D YA 3) YA
1 x) = Nl
—1
2) y 4)
4 1
).
—-1 x x
a 6 B r
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16. KoMnaHus npeajiaraeT Ha BRIOOP Ba pa3HbIX Tapyda ijist OTUIaThI TeTe(POHHBIX
pa3sroBopoB: Tapud A 1 Tapud B. s kaxnoro Tapucda 3aBUCHMOCTh CTOMMOCTH
pa3roBopa S (py0.) OT ero NpOJOXKUTENLHOCTH ¢ (MHH) H300pakeHa rpadMUecKH.
Hmes 700 py6., Ha CKOJILKO MHHYT OOJIbIIIE MOXHO pa3roBapuBaTh, UCITONb3Ys
tapud B, no cpaBHeHHIO ¢ TapUDOM A?

S, mrﬁ-i
A B
r')')ﬂ
—~ //
/ ///
/ L/
—200 -7
/
200 650 700 1, Jw:p
Yactb 2

Ipx Bbimo/mennn 3ananmii 17—21 Hcnosb3yiiTe oTaeabHbI JHCT. CHavana
YKaXKHTe HOMEp 331aHHA, & 3ATeM 3ANHNINTE ero peleHne.

8
NNTEEATIEY

18. Pemure ypaBHennue (x + 3)* + 8(x + 3)2 -9 =0.
19. Orel crapie cbiHa B 9 pa3, a 4yepes rofi OH CTaHeT CTapliie ChiHa B 7 pa3. Yepes
CKOJIBKO JIET OTel] OyAeT cTaplie ChiHa B 5 pa3?

20. Pemvte HepaBeHCTBO xt3 > ﬁ—l
x+6 x+2

21. Harmmimte ypaBHeHHE KBagpaTHYHOM QYHKIIMH, TpadHK KOTOPOI MPOXOIUT
yepe3 Touky A(1; —5) ¥ UMeeT BepiuMHY B Touke B(—3; 11).

17. Hatinure 3HaueHUe BHIPAXECHUS




TecT 11
Yactb 1

Ilpn BoinoaHenun 3aaannii 1—16 yKaxnTe Wil 3aNHIIHTE TOJbKO OTBETHI.

1. Haiinure 3HayeHHe BoIpaxeHus 6282 — 6272 — 627.

11628 [3)629

[J2)627 [J4) 626

2. ITpu noxynke ToBapa crouMocTbio 8000 py0. moxymarens MOIydmI CKHMIKY 12%.
CKOJIBKO pYOJieii OH yIUIaTIII 3a MOKYTKY?

[J1) 7988 py6.

[J2) 7040 py6.

[C]13) 7020 py6.

[14) 7160 py6.

3. IlepeyncnnuTe Bce HATYpaibHBIE YHMCJIA, 3aKIIOYEHHBIE MEXIY MPPallHOHAIb-
HbiMH ncnamu V10 1 3/219.

[n3,4,5 032,3,4,5

[1]2)2,3,4 (04 4,5,6

4. 3a 5 ¥ nemexon mpoien S kM. CKopocTb BeJIOCUTIENUCTa B 4 pa3a 00JIblIe CKO-

pocTu nenrexona. Kakoe paccTosHue npoeneT BEJIOCUIIENHCT 3a 3 u?
CJ1) 125/5km

[J2)3S/5xm
[13) 35/20 km
[J4)4S/5 xm
. x2 —4y2 1 3
5. Haiinute 3Had4eHHE BBIPAXEHUSI ——————X NIPU X=—H y=—.
x-2y 9 4

6. Ypocture BHIpaXXeHHE W2-3/8+ \/§§

O 92 [13) 842
2) 6v2 [4) 5v2
2
7. Coxparure ApoOb w
x“=-x-2

8. ITpu KaKOM M3 YKa3aHHBIX 3Ha4EHMH x BhipaxeHue v17 —3x He uMeeT cMbicia?
Opx=-2 d3)x=6
O2)x=3 O4x=1

9. Pemnre ypaBHEHHE (x2 - 25)J3—x =0.
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10. Haiinute KOOpayHATBI TOYEK NMEPECeUCHMsI IIPAMOi X — ¥y = 5 U rMnepOOIBl

4
y=-=.
X

11. Y4acToK npaMoyroisHoi GopMel uMeeT ruromans 638 M2. Ero cTopoHsl OT-
nuyalorcsa Ha 7 M. Hatlinure nepumeTp ydacTka.

C11)96 M [73) 100 M
[]2) 102 M []4) 108 M
4x-3  4-3x

12. Pelvte HEpaBEHCTBO > .
P Jx+5 Jx+5

13. Haitnure o6nacTs onpeaeneHus GyHKUUKA y = ﬁ—s-

x—1

14. CKOJBKO OTPHLIATENBHBIX YWIEHOB COOEPXHUT apu(pMETHYECKas MPOrpec-
cua —17;—-16,4; —15,8; ...7

Ov29 [d3)27

[d2) 31 [14) 34

15. Kaxnyio npsiMyio, OCTPOEHHYIO B KOOPIAMHATHOM IUIOCKOCTH, COOTHECUTE
C €€ YpaBHEHHEM.

a)y=—x+1 B)x=2
6)y=x—1 ny=-1
DT IvA 3 WA
1
).
2] [x x
> >
1 | X X
—1
a 6 B r




16. KoMnaHus IpeuiaraeT Ha BIOOP JBa Pa3sHBIX Tapuda IS OIUIaThI TeJie(POHHBIX
pasroBopos: Tapud A u Tapud B. [l xkaxnoro Tapucda 3aBUCMMOCTb CTOMMOCTH
pa3sroBopa S (py0.) OT ero NpoAODKUTEABHOCTH f (MMH) H300paXxeHa rpadmyecku.
Hmes 1000 py6., Ha CKOJIBKO MMHYT OOJIbIIIE MOXHO Pa3roBapyBaTh, UCITONIb3Ys
Tapu@ A, 110 cpaBHeHMIO ¢ Tapudom B?

|

| sho .‘B/A

\
\ I\

(AN

4 —
300 700 900 r,ﬁ

Yactb 2

IIpu Boinonsennu 3ananmii 17—21 ucnoas3yiiTre oTAeAbHBIH JHCT. CHavana
YKOKHTE HOMEP 331aHMus, a 3aTeM 3alHIIMTE ero pellieHHe.

\/\fﬁ+3‘\/«/12-3-

17. Haiinure 3Ha4eHUe BBIPAXEHHUS 725

18. Pemute ypaBHeHue (x + 4)* — 8(x + 4)2 — 9 =0.
19. Coin Miamue oTia B 5 pas, a yepe3 2 rofga OH CTaHeT MJIAfilIe OTA B 4 pa3a.
Yepes CKOJBKO JIET CHIH OyeT MiIaamie oTia B 3 pa3a?
20. Pemyre HEPaBEHCTBO f—_—z < —x:—l-

x=-7 x-4
21. Hanminure ypaBHEHHe KBaIpaTUIHON GyHKIIMHU, rpadMK KOTOPOiA IIPOXOIUT
yepe3 TouKy A(—1; 4) ¥ uMeeT BepILIMHY B Touke B(—3; —8).
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Tect 12
Yactb 1

IIpu Bpino/HeHnH 3a4auuii 1—16 yKaKnTe WIH 3aNHIINTE TOJLKO OTBETHI.

1. Halinute 3HauyeHue BhipaxeHus 8272 + 827 — 8282,

On 827 [13)-829

[J2)828 [J4)-828

2. Ipu nmoxymnke ToBapa cronmocThio 7000 py6. roKyIaTe b IOayYI CKUAKY 6%.
CKoJIBKO pyOJIeii OH YIUIaTHII 33 ITOKYTIKY?

[J1) 6720 py6.

[]2) 6580 py6.

[ 3) 6994 py6.

[J4) 6830 py6.

3. INepeuncnuTe Bce HaTYpaJIbHbIE YHCIIA, 3aKITIOYEHHBIE MEXTY MppalliOHAIb-
HbIMK amcaamu Y11 u +39.

[On3,4,56 [13)4,5,6

J2)2,3,4 [J4)3,4,5

4. 3a 4 4 nemexoxn npomue S kM. CKOpOCTb MOTOLMKIIHUCTA B 9 pa3 GoJiblle CKO-

poctu nelexona. Kakoe paccrosiHue nmpoeaeT MOTOLMKIIUCT 32 5 4?
[J1)95/4 xm

[J2) 55/36 xm
[]3)18S/5xm
[J4) 455/4 xm
22
. x“—y 4 1
5. Haiinute 3HaueHHE BhIPAXKEHUS +yIpU X=—UYy==.
3x+y 3 7

6. YripoctuTe BhIpaXeHue 43 -27 +2412.
b 243 [13) 63
J2) 5v3 04 V3
x2+x-2

7. Cokparure n1pooh .
P P X +5x+6

8. I1pu KakoM U3 yKa3aHHBIX 3HAYEHUI x BRIpaxeHue 19—4x uMmeer cMbicn?
Obhx=-2 O3)yx=7
O2)x=5 O4x=6

9. Peunte ypaBHeHue (16 - xz)\/ 2-x=0.




10. Haiinure KOOPAMHATH TOYEK MEPECEYEHHUS NIPSIMOI X — y = 6 U TUIepOOJIBI

5
y=-=
X

11. Yuacrok npsMoyroisHoi ¢opMel uMeeT rutomans 864 M2. Ero cropoHs! or-
Ju4dalorcsd Ha 5 M. Haitnvre epuMeTp y4acTka.

[ 110m []3) 118 m
J2)126 m O 132m
5x-2 < 5-2x

12. Peurure HepaBEHCTBO ——— .
P Nx+2 Jx+2

-2
13. Hatigute obaacTs onpeneneHus GyHKUMU y = x_+3
x

14. CKOJBKO MOJOXUTEIBHBIX WIEHOB CONEPXUT apudMeTHIeCcKas IIPOrpeccs
27,1; 26,3; 25,5; .2

128 [d3)36

2 34 [J4) 23

15. Kaxnyio npsiMy1o, IIOCTPOEHHYIO B KOOPIMHATHOM IIOCKOCTH, COOTHECUTE
C €¢ YPaBHEHMEM.

a)y=x B)y=2
6)x=—1 nNy=-x+2
D YA 3) yA
2
1 X >
X
2) yA 4) y
2
).
= >
2\[x
a 6 B r
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16. KoMmnanus npepiaraet Ha BRIOOp IBa pa3HbIX TapHba ISl OTUIATHI Te/Ie(POHHBIX
pa3roBopoB: Tapud A u Tapud B. s kaxmoro Tapuda 3aBUCHMOCTh CTOHMOCTH
pa3sroBopa S (py0.) OT ero NpONO/DKUTENIBHOCTH f (MUH) H300paxeHa rpadhuuecKu.
Hmes 800 py6., Ha CKOJIBKO MUHYT GOJIbIlie MOXHO pa3roBapuBaTh, MCIOAb3YsI
tapu® B, no cpaBHeHMIO ¢ TapudoM A?

S| pyo.

A B
/'/
) -7 ~
L P
- P
S / et
j/ 1//
ARp=d
/

P
f/ 150 500 | | 730 o

Yactb 2

Ipn Boimosmenun 3aaanmit 17—21 ncoom3yire oraenbabii Juct. CHavada
YKaXKHTE HOMep 3aJaHus, 2 3aTeM 3aNHIIHTE €ro PemeHHe.

Ja8
JVi2-3-3+:12

18. Pemre ypaBHenue (x — 3)* + (x — 3)2 -2 =0.
19. Oreu crapiue chiHa B 10 pa3, a yepes rox OH CTaHET cTapllie ChiHa B 7 pa3. Yepes
CKOJIBKO JIET OTell OyeT cTapille ChiHA B 4 pa3a?
20. Peurite HepaBeHCTBO f—ﬁ < x_f_g

x-1 x+5
21. Hanummte ypaBHeHHe KBaAPaTUHYHOM QYHKIIUH, rpaduK KOTOPOi IIPOXOIUT
yepe3 TOUKy A(1; 2) 1 uMeeT BepIIUHY B Touke B(—2; 11).

17. Haiinure 3HaueHMe BIpAXEHUS



Tect 13
Yacte 1

Ipu BbinoHenny 3anannii 1—16 yKakuTe WiH 3aNHIIATE TOJLKO OTBETDI.

-2
1. HaiinuTe 3HaYeHHE BEIpAXEHUS gj—g+(ﬁ ) .

n2 03 1,5
21 [4) 343
2. @akyapTeT YHUBEPCUTETa MOXET IPHHATH 230 yenoBek. Yncio ITOJaHHBIX 3a-

sBJIEHHI cocTaBiwIo 120% OT KoMu4ecTBa MecT Ha pakyisTeTe. CKONBKO YeJIOBEK
He MOCTYyNWIO Ha QaKynbTeT?

On20 3120
276 [J4) 46
3. Kaxnoe 13 uKcell COOTHECHUTE C COOTBETCTBYIOLIEN €My TOUKOM KOOPAMHATHOM
NpAMOM.
a) J13 B) J19
6) V10 r) V8

4. Haiinure 3HaYeHHEe BBHIPAXEHUS Ja? +b? npu a =% ub= —%.
Cln s/

C12)1/8

£13)7/8

O 1

5. Y13 popMyIbl CKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOTO IBIXKEHHS U = U, + af BEIpa3uTe
YCKODEHHE q.

2
6. Ynpocrure BeIpaXeHue x_6:_c+_9_ +1.

x2-9

43



7. PaanioxuTe KBagpaTHhINA TpexwieH 3x? — 5x + 2 Ha MHOXMUTEH.

8. Haiinure HauMenbLiee 3HaueHUe GYHKIMM y = x? — 4x — 1 Ha otpe3ke [1; 4].
1 -4 3 -5
J2) -1 O9%o0
9. Pemure ypaBHeHuUe x-1 = ii'}—
x+2 x-2
o2
[J2)-0,5
0315
[14)-0,8
10. Haiinyure KOOpAWHATH TOYEK NEpeceyeHus napabonsi y = x* — 10 ¥ mpsiMoit
y=4x+11.

11. CyMMa KaTeTOB MPSAMOYTOJIBHOIO TPEYrobHUKA paBHa 14 ¢M, a X pa3HOCTh
paBHa 2 cM. Halinure mutoiaap 3TOoro TpeyrojibHUKa.

[J1) 28 cm?

[J2) 16 cm?

[13) 32 cm?

[J4) 24 cm?

v

12. Peuminte HepaBeHCTBO :+22 0.

-X

Vx+1

x=2"

13. Haiigure o6nacth onpeneneHust GyHKUMU y =

14. TTaTHIt WieH reoMeTpHYECKON IIPOrpeCCHH B S pa3 0oJIbliie ee TIEPBOro WieHa.
Bo ckonbKO pa3 TpMHAAUATHIA WIeH 3TOM Mporpeccuy OoJblIe ee MATOro wieHa?

s 3) V5
25 []4) 55

15. Haiinute MHOXeCTBO 3HAYeHUM QyHKLMM y = 3 — 2x Ha mpoMexXyTke [1; 3].

16. Ykaxwure PyHKiMIio, yORBaIONIy10 B 06J1aCTH OIpeneicHUs.

Ony=2-3
O2y=2-x
0% y=2

X

9 y=(x+1)?



Yactb 2

IIpu sbimonuennn 3aganuii 17—21 ncnons3yiite oTnebublii aHcT. CHaYana
YEAXKHTE HOMEP 32]aHHsA, 2 32TeM 3aNHIIKTE ero pelIeHne.

17. Ilo Buay rpaduka GyHkuuu y= ax? + bx + ¢, IpMBEIEHHOMY Ha PUCYHKeE,
oInpeneauTe 3Haku KoadbduimeHToB a, b U c.

y

18. B apudMeTHUeCKOM IPOrpeccuy AeBITHAILATHIN WieH paBeH —35, TpUIUATh
cepMoii wieH paBeH 1. CymMMa NepBBIX # WISHOB IPOrpecCHMU paBHA Hyto. Haii-
IUTE N.

1 1
19. PetruTe CUCTEMY HEPABEHCTB { ’1' 4 X ; 8
16 x-
3x-2 3x+2 9x -
20. P -
elitiTe ypaBHEHHE (4x+ ) (4x 3) e

21. Haiinure uenbie pelieHNs YpaBHEHHS Xy + X — 2y = 3.

45
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Tect 14
Yactb 1

I1pu sbinoHernH 3a8aHHil 1—16 yKaKMTe WIH 3aNHIINTE TOJIBKO OTBEThI.

-2
1. HaiinuTte 3HayeHHe BHIpAXEHUS %—2 + (\/5 ) .

b1 32
21,5 [4) 42
2. UHcTutyT MoXeT puHATH 520 yesoBek. Yucio MogaHHbIX 3asiBJIeHHi COCTa-

pwio 140% ot xonuyecTBa MecT B HHCTUTYTE. CKOJIBKO YeN0BEK He IMOCTYIIIO
B HHCTUTYT?

CJ1)208 [13) 186

[J2) 140 4 217

3. Kaxmoe 13 uuces COOTHECUTE C COOTBETCTBYIONIEH eMy TOYKOM KOOpIHHATHOM!
TPSAMOIA.

a) V15 B) V21
6) V7 r) V17

N

. ﬁ o ¢ }—‘

4. Haitnure 3HaueHye BHIpOKEHUS Va’ —b® npu a= —; nb= ;

On2/7

Ox1

[13) 1/7

[14)3/7

5. U3 Gpopmynsl cKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOTO ABMXEHMS U = v, + af BeIpasuTe
BpeM 1.

x2+4x+4_

6. YripocTute BhIpaXXeHue T2
x -

1.




7. Pa3ioxute KBaApaTHLIA TpeXWIeH 2x2 — x — 1 Ha MHOXMUTENH.

8. Haiinure HanGonbinee 3HayeHHe GYHKIMHU y = —x2 + 6x — 5 Ha oTpe3ke [2; 5].
One [J30
24 09 -5
x+3 x-2
9. Peuture ypaBHEHHE —— = ——,
x—-1 x+5
Ona,s
J2)-3.4
[13)—13/11
J4) 11/13
10. Haitnure KOOpAWHATH TOYEK IepecedeHus napabonl y = x* — 10 u mpamoit
y=17 —6x.

11. CyMMa KaTeToB IPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA 21 ¢M, a MX pa3HOCTh
paBHa 5 cM. HaiinuTe rutomaas 3Toro TpeyroibHUKa.

1) 52 cm?

[J2) 50 cm?

[]3) 48 cm?

[]4) 54 cm?

-X
> <o.

12. Peuiute HeEpaBeHCTBO

13. Haiimure oGiacTh onpeneneHnst GyHKUMH y = 3;1 .

=

14. TpeTnii WieH reOMETPHYECKOM ITPOrPecCHM B 4 pa3a MEHBIIIE €€ TIEPBOro WieHa.
Bo cKOJIBKO pa3 ieBATRIA WIEH 3TOH MIPOrpeCCUM MEHBIIIE ee TPEThEro WieHa?
On4 O3 16

022 [J4) 64

15. Haiinure MHOXeCTBO 3HaYeHMH QYHKLIUM y = 3x — 2 Ha mpoMexyTke [—1; 2].

16. Yxaxure GyHKIMIO, BO3PACTAIOMYIO B 00J1aCTH ONPEAEIEHHUA.
Ony=5-3&

02 y=-2>

X
3)y=x*—4
4 y=(x-3)?
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Yactb 2

IIpn BoinoHennu 3ananuii 17—21 ucnos3yiiTe oTaenbHbli JMceT. CHavana
YKAXKHTE HOMEp 321aHHA, 2 3ATeM 3ANHIIHTE €ro peleHune.

17. o Buny rpadmka GYHKUMK y = ax’ + bx +c, IPUBEIEHHOMY Ha PUCYHKE,
OIIpeieIuTe 3HaKH K03GPHULHEHTOB @, b M c.

18. B apudMeTHyecKoii MpoOrpeccuy NATHAALATHIN WieH paBeH 45, ABaauaThlil
qyieH paBeH 35. CyMMa NepBbIX 1 WICHOB IIPOrpeccuy paBHa Hymo. Haitnure n.

19. Peminte cucTeMy HEpaBEHCTB

2x—3)2+(2x+3)2 _, 4x%-9
5x+4) \5x-4 25x2 16
21. Harinure Liejibie pelieHUst ypaBHeHHUA xy — S5x + 3y = 16.

20. Pewunte ypaBHEHHE (



TecT 15
Yactb 1

Ipn soinoHenun 3aaanmii 1—16 ykaxuTe win 3anMIINTE TOILKO OTBETDI.

75 -2
1. Haiiaute 3HaYeHHE BHIpAXXEHUS —— + \/5 .
p =+\2)

O s 013) 5V2

22 044

2. ®axynbTeT HHCTUTYTa MOXeT NMPUHATH 170 Yyenosek. YHcIo MogaHHBIX 3as1B-
nenmii coctaswio 130% ot kosnndyecTBa MeCT Ha PakynbreTe. CKONBKO YeI0BEK
He ITOCTYITWIO Ha (paKyIbTeT?

[Jn 130

[J2) 51

317

4913

3. Kaxnoe 13 yucen COOTHECUTE C COOTBETCTBYIOIIEH €My TOYKOM KOOPIMHATHOMU
NpsIMOM.

a)\/i B)\/g
6) Vi3 r V7
NEEEaN
o - P 4’_
bl k
a 6 B r

4. Haiinute 3HaYeHUE BHIPAXEHHS Va? +b? NpHU a =g ub= -%.
ant

[J2) 1077

13)-2/7

14 5/7

5. Y3 opmyiel iepeMentieHus Tesia S = S + vt BHIpa3suTe CKOPOCTD L.

x2+4x+4

+1.
x*-4

6. YripocTHTe BhIpaXeHHe

49
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7. Pasnoxwure KBaApaTHbIA TpexwieH 3x? + 4x + 1 Ha MHOXMTENH.

8. Haiinurte HanMeHbllee 3HaYeHue QYHKIMK y = x? + 4x + 2 Ha otpeske [—3; 0].
1 3o
122 14 -2

x+2 x+1
9. Pemute ypaBHEHHE —— = ——

x-3 x-5
On -7
23,5
136
[14)-4,5
10. Haiinure KOOpIMHATHI TOYEK MEpeceYeH s apaboisl y = x? — 12 ¥ npsiMoit
y=10-9x.

11. Cymma KaTeToB IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHMKA paBHa 19 cM, a MX pa3HOCTh
paBHa 3 cM. Halinure rutomanb 3TOro TpeyrojibHMKA.

1) 38 cm? [13) 44 cm?

[12) 57 cm? [14) 40 cm?

x+3
12. Peminite HEpaBEHCTBO 5 <0.
-X

Vx+1

x=-5"

13. Haitnurte oGnacTpb onpeneneHuss QyHKIUN y =

14. YeTBepThIit WIEH reOMETPUYIECKOM NMpOrpeccuu B 3 pa3a Gonblie ee IEpBOro
wieHa. Bo CKOJIBKO pa3 AecATHIN WIEH 3TOM Mporpeccuu OOoJIbIlie ee Y4eTBEPTOro
yjieHa?

D1)3 []3)27
029 04 3

15. Hatinute MHOXeCTBO 3HaYeHUH YyHKIIUU y = 3 — 4x Ha IpoMeXyTKe [—2; 3].

16. Yxaxure dyHKIIHMIO, BO3PACTAIONIYIO B 00JIaCTH ONpeAeIeHH.
Ony=4-x

12 y=;7c-
(13)y=(x-3)?
(4 y=5x-2



Yactb 2

Ilpn Boimonnennn 3aaanuii 17—21 ucnoas3yiite otaebHblii Juct. CHavana
YKAXKUTE HOMEP 3aJaHHsA, 2 3aTeM 3ANHIINTE €To PeiieHHe.

17. Ilo Buny rpaduka GyHKIIUN y= ax? +bx +c¢, IPUBEIEHHOMY Ha PHUCYHKE,
onpeneauTe 3HaKu Ko3hdUImeHToB a, b u c.

y
\ /
\

18. B apudmMeTHYecKOH IPOrpecCUm AECATHIA WieH paBeH —9, BOCEMHaIAThIA
yieH paBeH 7. CyMMa HepBbIX 7 WICHOB IIPOrpeccHy paBHa Hyno. Halinure n.

| 1

e,
19. PemuTe CHCTEMY HEPAaBEHCTB x;2 x'l*8
2 S .
x+4 x-3
_7\? 2 2 _
20. Peuute ypaBHeHUe (3x 2) +(3x+2) =29)€2 4‘
x+3 x—3 x _9

21. Hatimyre nensie penieHus ypaBHeHus xy + 3x —2y = 7.
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TecT 16

Yactb 1

IIpy BoinoHeHuy 3aaanuii 1—16 yKaxuTe WK 3aNHIIATE TOJLKO OTBETHI.

1. Kaxkoe u3 uncen /0,9, ,/0,09 s \/0,009, \/56 SIBJIAETCS pallHOHAILHBIM?
an \/0,9

[J2) /0,09

[3) 40,009

4 V90

2. Yucno 326 - 107 3anumuTe B CTaHIAPTHOM BHUIE.

[Jn3,26-10°°

12)0,326 - 10-3

[13)3,26-10

[J43,26-10-°

3. CpaBuute uncnaa’ua’, ecmu —1 < a < 0.

4. Haiinure 3HayeHue BoipaxeHus a-! + b~ npu a =% ub=-——.

5. U3 dopmyisl 3a — 4b = 5 BEIpa3UTE MEPEMEHHYIO b.

6. Kakoe u3 IPUBCACHHBIX PABCHCTB ABJIACTCA TO)KI[CCTBOM?
01D (a+b) =a® +b?

[72) (2x-3y)(2x+3y) =9y - 4x?

3 (2x—3y)2 =4x% -12xy +9y?

[14) Va? -b* =a—b

7. YrpocTure BEIpaXeHUe (% + 1)(0 +b).

a
(1) 2a []3) 26
021 (4)a

8. 3a KOHTPONBHYIO IO MaTeMaTHKe 15% MKOJbHUKOB MOJYYHIH OLIEHKY «5»,
18% — «4», 32% — oneHKy «3». OCTaIbHBIE INKOJIBHNKH C KOHTPOJBHOI He CIIpa-
BWIKCh. Kakast 4acTh IIKOJTLHUKOB IOJYyYMia HEYAOBIETBOPUTEIbHBIC OLIEHKH?
OTBeT 3anUIINTE B BiIe OOBIKHOBEHHON IpOOH.

On3/10 [03)3/5

[J2)2/5 J4)7/20




9. Pemute ypasHeHue x° + x2 — 2x = 0.

10. ITpsimas y = 2x + 1 nnepecekaeT runepoony y = 2 B IBYX TouKkax: A u B. Haii-
JUTE KOOPIMHATHI TOYKH A. X
YA

\ [
A

N

? X
/

11. Karep npouien no pexe 60 KM 1 BepHYJICS 00paTHO, 3aTpaTHB Ha BECH ITYTh
5 gy 30 MuH. Haiinure coGCTBEHHYIO CKOPOCTD KaTepa, eCJIM CKOPOCTh TeYeHHS
peKu 2 KM/4.
Ilyctb coGCTBEHHAs! CKOPOCTh KaTepa X KM/4. Kakoe ypaBHeHUe COOTBETCTBYET
YCJIOBHIO 331a4n?
60 60

1) —+——=5,3
O] )x+2 x-2

60 60 1
2) —+——=5-
O )x+2 x-2 2

60 1. 60

=5=
03 x+2 2+x—-2

L)) 60=5%~x

12. Pemmre HepaBeHCTBO 4x — 2(x — 5) > 18.
[]1) [4; +o0) [13) (—oo; 4]
[12) [5; +o0) [14) (—o=; 5]

1-x

2

13. Haitnure obnacrs onpenejieHHst QyHKIIUH Y = "
X

14. Kaxpnoii rmocyie1oBaTeIbHOCTH, 3aaHHOM (POPMYJIOii n-ro WieHa, IOCTaBbTe
B COOTBETCTBHE BEPHOE YTBEPXICHHE.

®opMyIbl #-TO WieHa:

a)x, =32 B) x = 2n?

0)x,=5n—2 r) X,=—

53
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YTBepXICHHS:

1) IMocnenoBaTensHOCTh — apUPMeTHIECKASE TIPOTPECCHS.
2) ITocnenoBaTeIbHOCTh — FEOMETPHYECKAST IIPOrPECCHL.
3) ITocnenoBaTeIbHOCTD HE SIBISETCS IIPOrpecCHUeit.

a 4] B r

15. I'paduk Kakoii U3 nepedrcaeHHbIX QyHKIMIA n300paXeH Ha pUCYyHKe?

T

AN CES

X

ClDy=x*+4x
02)y=x*—4x
[13)y=(—4)

4 y=(+2y

16. I'paduk pyHKIMU y = L npoxonurt 4yepe3 Touky A(S; 4). Haiinure xo3d-
duuMenT k. x=3

Yactb 2

Ipu BhinojHenun 3ananuii 17—21 uenoas3yiite oTaenbHbi McT. CHavana
YKaXKHTE HOMEp 33/IaHHs, 2 3aTeM 3ANHIIHTE ero penieHue.

17. Haiinute cymMmMy BCeX HaTypaJibHBIX TPEX3HAYHBIX YHCET, KPATHBIX 3.
4(x+3y)+2(x~y)=28,

18. Pemure cucre aBHEHUH
WP {2(y—x)+x+3y=2.

19. Haigute 3HaueHue BhIpaXeHHUs 25a° —40ab+16b> +5a—-4b+3, ecian
4b-1

T
20. Pemute HepaBeHCTBO (x + 3)3 + (x — 5)3 > 2(x — 1)3.

21. Haiiute ipoMeXyTKH Bo3pacTaHust GyHKuuu y = 2jx — 3| + 3 + 2| — 2x.

a=



TecTr 17
Yactb 1

Ipu Beinosenym 3agannli 1—16 yKaxiTe WIH 3aNHIIMTE TOJIBKO OTBEThI.

1. Kakoe u3 uncen \/1—6_6 , \/(m, JT,E, W SIBJISIETCS] PAllHOHATIBHBIM?
1 0,016

12 V160

3) V16

04 0,16

2. Yucino 72,3 - 1073 3anuiuTe B CTAHAAPTHOM BHIIE.
[]1)7,23- 106

[2)0,723- 103

[13)7,23- 104

[]4)7,23- 107

3. Cpasuure yncnaa’ua*, ecm0<a<1.

4. Haiinute 3HauyeHHe BolpaxeHus a-! — b~ npu a= 1% b= —%.

5. U3 ¢popmyint 6a + 4b = 7 BEIpa3uTe NIEPEMEHHYIO a.

6. Kaxoe 13 npuBeIeHHBIX pABEHCTB ABJISAETCS TOXIECTBOM?
1) (2a-3b)(2a+3b)=4a* -9b’

[002) (5x+2y)* =25x2 +4)?
[03) yx*+y2 =x+y
014 \(a-25) =a-2b

7. YOpocTHTe BhIpaXeHHe (—Z—Jr—:— - l)(a -b).

Ona 3 2

d2)s 41

8. 3a KOHTPONBLHYIO N0 PpH3KKe 8% IKOJPHUKOB MOXYIHIN OLIEHKY «5», 14% —
«4», 33% — oneHKy «3». OCTaIbHBIE IIKOJIHHMKH C KOHTPOJIBHOM He CIIPaBWIHCH.
Kaxkas yacTh IUKOJTbHHUKOB IOJTYJHIa HEYIORJIETBOPHUTENbHbIE OIleHKH? OTBeET
3aMUIIUTE B BUIEe OOBIKHOBEHHO# IPOOH.

4/ [(J3)9/20

2173 4 7/20
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9. Pemute ypaBHeHue x> — x2 — 6x = 0.

10. IIpsMas y = 3 — 2x nepecekaer runepdony y= _3 B IByX TO4YKax: A u B.
Haiinyte KoopnMHATHI TOYKH B. X
yA

A

// \

™~

11. Karep npouien no peke 24 KM ¥ BEpHYJICA 0OpaTHO, 3aTPaTUB Ha BECh IIYTh
3 y 20 MuH. Haiinure cOGCTBEHHYIO CKOPOCTD KaTepa, €CJIM CKOPOCTb TeYeHUs
peKku 3 KM/4.
ITycTh cOGCTBEHHAs CKOPOCTh KaTepa X kM/4. Kakoe ypaBHEHHE COOTBETCTBYET
YCJIOBHIO 3a0a4yn?
24 24 1
1) —+——=3=
W x-3 x+3 3
24 24

2) —+——=32
[ )x—3+x+3

[13) 24=3%-x
24 1 24
4 =3—+
04 x-3 3 x+3
12. Pemnre HepaBeHCTBO 3(x — 2) — Sx < —12.

1) (=03 2] [13) [0; +o0)
[12) [3; +oo) [J4) (—o=; 1]

x+2
xt+4

13. Haiinute o6nacth onpeaeneHUs QyHKIMH y =

14. Kaxpoii rmocjienoBaTeIbHOCTH, 3aJaHHOM (HOpMYJIOii n-ro WieHa, IIOCTaBbTe
B COOTBETCTBHE BEPHOE YTBEPXKICHHE.

®opMyTbi #-TO WieHa:

a)x, =3n’—1

6)x, =53
B) x, = (n+ 1)?
Nx,=3-—>5n



YTBEpXICHUSA:

1) ITocnenoBaTeIbHOCTh — apU(pMeTIYECKAast IPOTPECCHS.
2) INocnenoBaTeIbHOCTh — FEOMETPUIECKASI IIPOrPECCHs.
3) [TocnenoBaTeIbHOCTD HE SIBISIETCS IIPOTPeCcCUeit.

a 6 B r

15. I'pauk Kakoii U3 nepeyrcieHHRIX GYHKIUMI U300paXkeH Ha pUCYHKe?

1 S W

O)y=—(x+2)?
2)y=—x*+4x
3)y=—-(x-4y
O4y=—x*-4x

16. I'paduk pyHkUMM y = K MPOXOAUT Yepe3 TouKy A(—4; 3). Haiinure Ko-
3¢ duLmeHT k. x+2

Yactb 2

IIpn Boinonnenun 3ananuii 17—21 ucnonas3yiite oraebHbtii aMcT. CHavana
YKAJKHTE HOMep 3aJaHus, a 3aTeM 3aNUILNTE ero pPelieHHe.

17. Haitnute cyMMy BceX HaTypaJibHbIX TPEX3HAYHBIX YMCE, KPATHBIX 4.
5(2x+y)+3(x—y)=17,
3(y-x)+2(2x+y)=11.
19. Haitigute 3HaveHue BeIpaxeHUs 49a°+42ab+9b*+7Ta+3b+4, ecnm
b= 1-7a

3
20. Peutute HepaBeHCTBO (x + 1) + (x — 7)3 < 2(x — 3)°.

21. Haiinute npoMexyTKu yoruBaHusa GyHkunn y = 3x — 2| — 2x + 3| + x.

18. Pemute cucreMy ypaBHEHUI {
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TecT 18
Yactb 1

Tpu Bbimo/HeHHH 3aJauni 1—16 yKaKuTe WIH 3aMUIIATE TOJLKO OTBETDI.

1. Kakoe 13 yucen \/_2,—5 R \/6,2_5, \/535 s m SIBJISIETCS] PAllHOHAJIEHBIM?
Ov Jo,25

02 V2.5

[J3) V250

[14) 0,025

2. Yucrno 567 - 107 3anuimTe B CTAaHAAPTHOM BUMIIE.
Jns,e7-108

[J2)5,67 10

[13)56,7-10-3

[]14)0,567 - 10-°

3. Cpasuure uncna a* u a®, ecimn —1 < a < 0.

4. Haiinute 3HayeHue BIpaXeHus ¢~ + b~ npu a= 3 ub= 3

7 10°

5. Y3 dopmyJisl 4a — 5b = 3 BrIpa3HTe NIEpEMEHHYIO b.

6. Kakoe 13 npuBeIeHHBIX PABEHCTB SBISAETCH TOXACCTBOM?
[ Va®-b*=a-b

[12) Bx+y) =9x%+)7

[13) (3x+2y)(3x~2y)=9x* +4y°

[14) (5a—2b) =25a% - 20ab + 4b?

a-b
7.V —-1 .
TIPOCTUTE BHIPAXKEHHE ( o )(a +b)

Cn2s [3)2a

[J2)-2» (04 a

8. 3a KOHTPOJIBEHYIO O GroTorny 18% UIKOIBHUKOB MOMYYHIN OLIEHKY «5», 26% —
«4», 41% — olieHKY «3». OcTajIbHbIE LIKOJIBHUKH C KOHTPOJILHOM He CIIPaBIIKCh.
Kakast 4acTh IIKOJIbHUKOB ITOJIyYMIa HEYNOBJIETBOPUTENbHbIE OLleHKH? OTBET
3aMMINUTe B BUIE OOBIKHOBEHHOM IpOOH.

[Jn3/20 [J3)3/25

[12)1/5 [14)4/25



9. Pemnte ypaBHeHHe x° + 2x2 — 3x = 0.

10. Ipsimas y = 3x — 1 nepecekaeT runepooiIy y = 2 B IBYX TouKax: A u B. Haii-
JMTe KOOPIMHATHI TOUKH A. X
5
/

~

11. Karep npoien o pexke 40 KM ¥ BEpHYJICS 00paTHO, 3aTpaTHB Ha BECh ITyTh
3 4 15 MuH. Hailinure coGCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa, €CJid CKOPOCTh TeUEHHA
peKy 2 KM/4.

ITycTb coGCTBEHHAsi CKOPOCTB KaTepa X KM/4. Kakoe ypaBHEHHE COOTBETCTBYET
YCIIOBHIO 3a1a4M?

Oy 4O=3—1--x
4

40 40
2) —+——=3,15
O )x+2 x-2

0 40 1
3y 20, 40 51
03 T 5+55%

40 1 40

L4 x—-2-3z+x+2

12. Peurute HepaBeHCTBO 6x — 3(x + 5) < 9.

1) (—oo; 4] [13) [3; +0)
[12) [5; +o0) [14) (—oo; 8]

3-x
x2+9°

13. Haitnute o6siacts onpeaeyneHust QyHKuuu y =

14. Kaxnoii nocjienoBaTeIbHOCTH, 3aIaHHOK (POPMYJIOi #7-10 WieHa, IT0CTaBbTe
B COOTBETCTBHE BEPHOE YTBEPXICHHUE.
Dopmyis n-T0 WIEHa:

a)x,=6n+2 B) X, =—

6)x,=3—n? x,=5-3n
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Y1BepxaeHus:

1) ITocnenoBaTeIbHOCTL — apUpMeETUIECKAST ITPOrpecCHUs.
2) IMocnenoBaTeIbHOCTh — F€OMETPUYECKAst [IPOrpecCHus.
3) ITocnenoBaTeabHOCTD HE SBASIETCS IPOTPECCHEIA.

a 0 B T

15. T'paduk KaKoit U3 riepeuncieHHbIX GyHKIINA 1300paxeH Ha pUCYHKe?

)

Oy=x*—4x
J2)y=x*-4
(13)y=x*+4x

O4y=(x+2)7?

16. I'padpux pynxuuu y= —i(— TIPOXOAMT Yepe3 Touky A(4; 4). Haitnure xo3d-
buLmeHT k. x-1

YacTb 2

Ipu Boinonnenuu 3ananuit 17—21 ucnoss3yiime oraeasanti smct. CHavana
YKaXKHTe HOMeD 3a/JaHus, a 32TeM 3aANHIIATE er0 pellieHne.

17. Haiinute cyMMy BceX HaTYyPaJIbHBIX TPEX3HAYHBIX YHCENl, KPATHBIX 5.
5(x+4y)+2(x-y)=6,

18. Pemnure cucre aBHEHUI
P {2(y—x)+x+4y=15.

19. Hasizme 3uadeHye BolpaxeHus 9a° — 24ab+16b* +3a—4b+5, ecm a= b+1

20. Pemure HepaBeHCTBO (x + 5)3 + (x — 9)3 > 2(x — 2)3.
21. Haiinure mpoMeXyTKH BO3pacTaHus pyHKuuu y = Spx — 4] — 2lx + 1| + x.




OOwume pexomeHaaLMM NO BbINOSTHEHUIO
3K3aMeHaUuMOHHOW padoTbl

1. MaTeMaTHKy HaJo 3HaTh. YeM Jiydiiie BBl ee 3HaeTe, TeM OoJbliie 6aLToB
CMOXeTe HaOpaTh, a 3HAYMT, IOJYYHTE 00JIee BLICOKYIO OTMETKY M BO3MOXHOCTD
TOCTYIIHUTH B PO MIBHBIN Kilace Wiy Koy, Haue nocobue mosposser 3¢ dex-
THUBHO U YCITELIHO IIOATOTOBUTHLCS IO BCEM TeMaM, 3HaHHE KOTOPBIX IIPOBEPSIETCS
3K3aMEHOM.

2. BoInonHsIiiTe 3a1aHUs B TOM NOPSiZIKE, B KOTOPOM OHM AaHBL. 3anaHus ya-
cTH 1 cylecTBEHHO IpOoLIe 3alaHMii YacTy 2 ¥ He TpeOy1oT MHOTO BpeMeHH. Kpome
TOrO, K 3TUM 3aJaHUsIM ITpUBeIeHbl BADUAHTHI OTBETOB, U MOXHO WJIH OIIPEAEIUTh
NpaBWILHBIN OTBET, WIHN UCKJIIOYUTH SIBHO HEBEPHBIE OTBETHI (CM. JAajiee COBETHI
110 BBIIIOJIHEHHIO 3aIaHMIA YacTH 1).

3. IIpu pereHnH 3a0aHMi 4aCcTU 1 He TpaThTe BpeMs Ha aKKYPaTHYIO 3afliCh
1 000CHOBaHHMeE pelleHui. Bala 3aqa4a — onpeneuTb NpaBWIbHBIN OTBET, KOTO-
PBIii HY>XHO 00BECTH B TEKCTE 3aJlaHUsI WIH BIMCATh B CIIELIMAIbHOM MECTE.

4. JInsi 3KOHOMHH BPEMEHH ITPOITYCKaliTe 3aaHye, KOTOPOe HE YIaeTCs BbI-
MOJIHUTD CPa3y, ¥ IIEPEeXOIUTe K cieayomeMy. ECiu mmocie BIIOTHEHMS 3aaHi
y BaC OCTaHETCSI BPeMsI, BBl CMOXETE BEPHYTHCS K IIPOITYILEHHBIM 3aIaHUSIM.

5. KoHTpOomipyiiTe BpeMsi Ha BHITIOJIHEHME 3aaHui (Ha 4yacThb 1 naetcs He Gonee
60 muH). He 3arukinBaiiTech Ha HepelIeHHOH 3aagye — JIy4lile ee IPOIyCTHTh.

6. B ocraBiieecs BpeMs NEPEXOAMTE K pereHuIo 6ojiee CI0XKHBIX 3aMaHMii ya-
cTH 2. 3mech BaM ITOHAOOATCS BCE YMEHUS K HABBIKY, TBOPYECKUI HECTAHIAPTHBIM
MOIXON K 3anaye. JJaxe eciii BH O KOHIIA He pellinTe 330a4y, TO CeJIaHHBIE 3TAIThl
3amaHus OymyT oileHeHn!. ITyraThes 3THX 3aJaHuil He cIenyeT — OHM 0asupyIoTCs
Ha 60J1ee MPOCTHIX ¥ M3BECTHRIX 331a4yax. OOpaliaiite BHUMaHYe Ha 000CHOBAHHOCTD
pelleHMi B 3THX 3aJaHUAX. 3alaHKsi 4YaCTH 2 BHIMOHSIOTCS Ha OTAENbHBIX JIUCTAX.

7. Kax npaBwio, B BBIMMCIMTEIbHBIX 3aJayaX OTBETOM SIBJIIETCS 1IEJI0E YHCIIO.
Ecnu y Bac Mony4wics Opyroii OTBET, OBICTPO MPOBEPLTE X0 pellleHUsT U MaTe-
MaTHYECKHE PAaCYEeTHI.

CoBeTbl NO BLINONHEHMUIO 3aaaHuMn yactu 1

B yactu 1 THA ecTb 3ananus ¢ BbIOOPOM NMPaBHABHOIO OTBETA U3 YETHIPEX
MpeIOXEHHBIX BAPMAaHTOB. PaCCMOTpUM NpHeMBbI, KOTOPHIE MTO3BOJIAIOT TH60
OIpeaesNTh NPaBWIbHBIM OTBET, TMOO UCKITIOYUTH IBHO HEBEPHBIE OTBETHI. I1po-
WUTIOCTPUPYEM 3TH TIpHEMEBI IIpMepaMu U3 BapuaHToB [HA.

Cnoco6 KOHTPOJIbHBIX TOYEK
OrtBeT npoBepsieTcs I HECKOJNbKUX (Haubosiee MpOCThIX) 3HaYeHUI nepe-

MeHHBIX. CIIoco6 MpUMeHseTCs B NPeoOpa30BaHMAX BbIpaXeHHH, PU pelIeHIN
HEPaBEHCTB U T. 1.

IIpumep 1. Yupoctute Bolpaxenue (@ — 4)? — 2a(3a —4).
1 —5a2+ 16 []3) —5a2+38
[12) —5a*+ 8a—16 []4) —5a*+8a—4

ITpuBeneHHbIE OTBETH OTIIMYAIOTCS CBOOOAHBIM WieHOM. [ToaToMy moacra-
BUM, HallpuMep, 3HayeHHe g = ( B JTaHHOe BhIpAXEHHE U B BADUAHTHI OTBETOB.
IMpu NOACTaHOBKE B BhIpaxeHue noiayduM (—4)2 = 16. IIpu noncraHoBKe B Ba-
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PUAHTHI OTBETOB TOJILKO BADUAHT 1 JaeT TOT Xe pe3ynbTar. TakuM o0pa3oM cpasy
ofpenessieTCss paBHIbHBIA BapUaHT.
OrBerT: 1.

Ilpumep 2. 3BeCTHO, YTO a — YHMCIIO HeueTHOe. Kakoe M3 IpHUBEeNeHHEIX YHCET
SIBJISIETCSI YETHHIM?
1) 3a [d3)2a+1
(02a+2 O4ae*+1

Bo3pMeM 11060€ HEYETHOE YUCII0, HATIPUMED 5, ¥ TTOACTaBHM BMECTO 4 B Ba-
puanTeI 0TBeTOB. COOTBETCTBEHHO, Hoy4YaeM: 15, 7, 11 u 26. BumuM, 4T0 TOIRKO
UL BApUAHTA 4 MOJIy4aeTcs YeTHOE YHCIIO.

OtBeT: 4.
Ilpumep 3. Cpasuwmre @’ v @, ecy U3BecTHO, 4T0 0 < @ < 1.
Onaer<add [3)a2=ad?
02 a*>a® [(14) st cpaBHeHus He xBaTaeT NAHHBIX

Jlaxe He 3Hasi CBOMCTB YMCJIOBbIX HEPABEHCTB, MOXHO B3STb JII000€E YHCIIO g,
1 1
ynosierBopsioniee HepaBeHCTBY 0 < a < 1, HanpuMep YUCIO 5 HatineMm a° = 1

1 1 1
na = 3 Tax Kak 3 < 7 TO @ > @3 ¥ IPaBWIbHBIM OYIET BAPUAHT 2.

OtserT: 2.
Cuocob rpaHHYHBIX TOYEK

Ipu pelleHUN HEPABEHCTB (WIH 3aa4, CBA3aHHBIX C HEPABEHCTBAMH) OTBETHI
MOTYT pa3/IM4aThCsl IPAHMYHBIMU TOYKAMM ITPOMEXYTKOB. [103TOMYy NpoBepKy Halo
HAYMHATh UMEHHO C 3THX ToYeK. Croco6 penieHHs MOX0X Ha IIpe bl IyIIHiA.

ITpumep 4. Pemute cucTeMy HEPaBEHCTB 2x+420,
pumep MY Hep 15-3x<0.
Onx=-2 []3)-2<x<5

[J2)x=5 (4 x<-5ux>2
OtBeTHl 1 1 3 OTIMYAIOTCS OT OTBETOB 2 U 4 TEM, 9TO B HAX BXOAMT TOYKA
x = —2. [ToacraBuM 3TO 3HaYECHHE B JAHHYIO CHCTEMY HEPABEHCTB M IOJYIUM:

2(-2)+420, {020,
Win
15-3-(-2)<0, 21<0.

TO U OTBETHI 1 U 3 He MOTYT OBITh BEDHLIMU.
IIpoBepuM Terneph oTBETHI 2 ¥ 4. Bo3bMeM TOUKY x = —5, BXOASAIKYIO B OTBET

Tak KaK BTOpOE HEPaBEHCTBO CHCTEMHE HEBEPHO,

4 2:(-5)+420, {—620, 06 -

U TIOJIYYHM: WIH a HepaBeHCTBa HeBepHHL. [10310-
M Ns-3.(-5)<0, T |30<0. P P

MY NpaBHJIBHBIM OyIET BADHAHT 2.
OTBeT: 2.
Ilpumep 5. Pennte HepaBeHCTBO 2x — 3(x +4) <x + 12.

Onx=-12 [d3)x<-12

O2)x>12 O4x<12

IIpoBepuM npenjiaraeMble BaPUaHTHI OTBeTOB. 1S yno6¢cTBa H306pa3uM Ux
Ha KOOpAMHATHHIX ocsaX. [IpoBepuM cHayana BapuaHTh 3 1 4. Bo3bMeM TOUKY



x = —14, BXOHSILILYIO TOJBEKO B 3TH OTBETHI. IToACTaBUB B HEpPaBEHCTBO, MOJYYHUM:
2(—=14) — 3(—14 + 4) < —14 + 12, wmm 2 < —2. TaxK KaK HepaBeHCTBO HEBEPHOE,
TO OTBETHI 3 ¥ 4 OTIIAAAIOT.

Tenepsb pazdepeMcs ¢ BapuaHTamMH OTBETOB 1 1 2. Bo3pMeM Touky x = 0, KOTO-
past BXOAMT TOJIbKO B oTBeT 1. [ToncTaBMB B HepaBeHCTBO, moyduM: 2 - 0 — 3(0 +
+4)<0+ 12, i —12 < 12. Tak KaK HEpaBEeHCTBO BEPHOE, TO ITPaBWILHBIM OyIeT
otser 1.

1 2 >
-12

2) P

2

3) 44 >
=12

4) 4 T—<

OtBerT: 1.
Cnoco0 onenku BeJJHIHH

B psane ciydaeB ynaeTcs oLUeHUTS BETUYMHBI, BXOAAIME B 3a[a4y, ¥ BHIOpaTh
MpaBWIbHbBIN OTBET.

Ilpumep 6. Kaxuie niennle 4uCia 3aKII0YEHB MEXIy YUCIaMHI J15 u 352
[Onie,17,..,34 [J3)4,5u6
[J2)3,4u5 4)4us

Tak xak 15 = 16, To Jis YyTh MEHbIIIE 4, OyeM CUUTATh, YTO 3T0 =3,9. Ync-

710 35~ 36 11 V35 4yTh MeHbILe 6, GyIeM CUUTATh, 4TO 3T0 =5,9. OTMETHUM YUCIa
3,9 1 5,9 Ha KoopaMHaTHO#M ocu. BuaHO, YTo B IpoMeXyTOK 3,9 <+ 5,9 momanaiot
TOJIBKO JIBa 1eJbIX YKcia: 4 u 5. [To3ToMy npaBwibHBIM OyIeT BapHaHT 4.

/ *_
9 5/9
OTtBeT: 4.

Ilpumep 7. Haltnure 1uromans NpsIMOYTOJbHHAKA, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHEI

J5+1m5-1.
n24 34
[2)6 [14) 6-25

O4eBUAHO, 4YTO J5 9yTh Gobe 2 (\/—5. =~ 2,2). Torna CTOPOHBI IIPAMOYTOJIb-
Huka VS +1~ 22+1=32n J5-1= 2,2-1=1,2. A ero 1ioiaab NpUMEPHO paB-
Ha 3,2 - 1,2 = 3,8. YuyutsiBas, 9TO B OTBETE 4 BeJIMUMHA 6-2V5~ 6-2,2-2=16,
BHIMM, YTO HauOoJIee NMOIXOASIIMIA OTBET 3 (KOTOPBI AeHICTBUTENBHO SBJIAETCS

NpaBUIbHBIM).
OtBerT: 3.
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Ilpumep 8. Ykaxute HaMeHbllIee U3 YKa3aHHBIX YHCEJT: g—; %; 0,67;0,7.

0o i;- [13)0,67
022 [J4)0,7
.HCFKO TOYHO WIHN HPH6]IH3I/ITCJIBHO 3arnucaTthb OGBHG'IOBCHHBIC leOGI/I B BUIC

IECATUYHBIX: %:0,8 134 %: 1,25. Teneps, cpaBuuB yucia 0,8; 1,25; 0,67 u 0,7,

BUIMM, YTO HaMMeHBIINM ABNIgeTCc ynucio 0,67.
OtBeT: 3.

Crioco6 npoBepKH Pa3MepHOCTH 0TBETA

B 3amayax ¢ TEKCTOBHIM COIEPXaHHEM U B 3aayax, CBA3aHHBIX ¢ PH3HUKOI
WIN TeOMETPHEN, OJIE3HO NIPOBEPUTH Pa3MEPHOCTb OTBETA. DTO MTO3BOJISIET Cpa3y
OTOPOCHTD SIBHO HETPaBIIbHBIE BAPUAHTHI OTBETOB.

Ilpumep 9. Bripasute 13 GoOpMyIbl CKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOTO ABUXKEHUS
v =vy,+ arBpems 1.

o t:v—av" (13 r=a(v—v,)

2 r=2"Y 4y ¢=

BcrioMHMM pa3sMEpPHOCTH BEJTWYHH, BXOASIIMX B TaHHYIO dopMy.ry. CKOpocTH
U ¥ v UBMEPSIIOTCS B M/C, YCKOPEHHE @ — B M/c?, Bpems t — B ¢. [IpoBepuM pas-

M M
MEPHOCTH INPaBBIX YacTeil MPUBEIEHHBIX OTBETOB W TMOJY4YHuM: 1) — 5=
3 c ¢
M M MM M M M 1
2) — = =6 3) === 4) —; == . BapuaHTbl oTBETOB 3 M 4 cpa3y OTIa-
c ¢ Cc C C c ¢ C

naioT. BapuanTsl 1 ¥ 2 IMEIOT OJMHAKOBYIO Pa3MEPHOCTh, II03TOMY IIPHXOIUTCS
HCIIONIb30BaTh 3MpaBbiii cMbICi. [Ipu a > 0 Teno yckopsiercsi u v > v, T. €. Pa3HOCTb
v — v, > 0. Toraa B cnyyae Boibopa oTBeTa 1 monyyaem: ¢ > 0, B cydae BeiGOpa
oTBeTa 2, Hao6opoT: ¢ < 0. Tak KaK HMKTO He 3HAET, YTO TAKOE OTPHUIATEIbHOE
BpeMsl, TO IIPaBIIbHHIM OyzeT oTBeT 1.

OrBerT: 1.

ITpumep 10. Ot ropoga 1o nmocenaka aBTOMOOWIb noexan 3a 3 4. Ecnu Obl oH
YBEJIMYWI CKOPOCTh Ha 25 KM/4, TO 3aTpaTWJ Obl Ha 3TOT ITyTh Ha 1 4 MeHbIIE.
YeMy paBHO PacCTOSTHHE OT ropoja A0 rnocenka?

ITycTh X KM — paccTOsiHHE OT ropoza 1o nocenka. Kakoe ypaBHeHUe COOTBET-
CTBYET YCJIOBHIO 3a1ayu?

[]2)——--25 []4)———-25

B nipagBoii 4acTH Bcex ypaBHEHHIA CTOUT BEIMYMHA YBEJIMIEHUSI CKOPOCTH, OHA
u3MepsieTcs B KM/4. B ieBoii yacTu yricna 2 ¥ 3 COOTBETCTBYIOT BPEMEHH JABYDKEHHS
aBTOMOOWIA C YBEIMYEHHOMN CKOPOCTHIO U PEATTBHOM CKOPOCTBIO. DTH YKCHa (Bpe-



Ms1) IMEIOT pa3MepHOCTh 4. Onpeie MM pa3MepHOCTb JIEBBIX YaCTeil KaXIOro Ba-
pHaHTa OTBETA: 1) KM : 4 = KM/4; 2) KM : 4 = KM/4; 3) 4 : KM =4/KM; 4) 4 : KM = 4/KM.
ITo HECOOTBETCTBUIO Pa3MEPHOCTEH JIEBOM U IIPaBOii YacTel ypaBHEHHS BADUAHTHI
oTBeTOB 3 M 4 otnagalor. Pa3depeMcsi ¢ BapuaHTamMu otBeToB 1 1 2. Tak Kak x —

x_x
MOJIOXHUTENbHAS BeJUYMHa (pacCTOSTHUE), TO 5>§ 3HayuT, BHIpaXeHue

X X X X o o
273 > (, a BeIpaxeHHe 373 < 0. Tax kak B npaBoii YaCTH ypaBHEHHUI B OTBETAX

1 ¥ 2 cTOUT NMOJIOXUTEILHOE YKMCIIO 25, TO MPaBWILHBIM OyIeT oTBeT 1.
OtrBerT: 1.
Crniocod npoBepKH OTBETOB MO YCIOBUIO
HHorna, ucnojb3ysl YCIOBHE 3a1a4l, MOXHO Cpa3y IMPOBEPUTH OTBET.

Ilpumep 11. Peuiure ypaBHeHUE -;-xz -12=0.

Ohx,=2,x,==2 [13)x,=6,x,=—6
(J2)x=2 Cl4)x=6

Tax KaK B JaHHOM KBa[paTHOM YPaBHEHUH HET IMHEHHOTO WIeHa, TO ero Kop-
HU SABJISIIOTCS] CAMMETPHYHBIMH YHCIIAMH, T. €. eCIIH YPaBHEHHE HMEET KOPEHb X,,
TO YHCIIO —X, TAKXKe OyIeT KOPHEM 3TOro ypaBHeHusl. [T03TOMy BapUaHTHI OTBETOB
2 11 4 (KOTOpBIE COIEPXAT TONBKO OfWH KOPEHB) SIBHO HE MOIXOMSAT.

Iposepum otsert 1. [ToacTaBuM B ypaBHEHHE, HATIPUMED, 3HAYEHHUE X = 2

W TIOTy4YUM: %22 -12= —lO% #0. 3HauuT, oTBeT 1 TOXE He moaxonuT. Utak, npa-

BWIBHBIN OTBET 3.

OtseT: 3.

Ilpumep 12. Pemiute ypaBHeHUE Xtz ; o x?—l =2.
(1) -23 [13)-6
[12) —20 [14) -9

TIpoBepHM npuBeIeHHbBIE OTBETHI, MOACTABIISIA UX B JIEBYIO YaCTh YPABHEHUSI.
Tomyyum:

H —23+9 _-23-1_ 14 .24 . .. 2

3 5 3 5
gy 22049 Z20-1_ 121 4 4
3 5 35
—-6+9 —6-1 7_,2
3 ——=14+-=2Z22
) 3 5 * S 5

4) -9 3+ 9_ "95‘ 1_ 0+2=2. INpaBWIbHLI OTBET.

OTtseT: 4.

Cnoco0 o0paTHoii 3251210

JlocTaToYHO YacTo B 33a1a9axX, CBS3aHHBIX ¢ IIpeoOpa30BaHUAMM BRIPAXKEHMIA,
TpOLIE PENMTH OOPATHYIO 33139y H TEM CaMbIM IPOBEPUTH IIPHUBEIEHHBIE OTBETHI.

IMpumep 13. YKaxute BHpaxXeHHe, TOXIECTBEHHO PABHOE MHOTOWIEHY 4x2 —
— 6xy.
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1) —2x(-3y — 2x) [13) =2x(3y + 2x)
[12) —2x(3y — 2x) [14) —2x(2x -3y)

OTBeTHI IPEACTABIAIOT COOO0I pa3ioXeHHe HEKOTOPOTO MHOTOWieHa Ha MHO-
xutend. Eciy npyu pacKpbITHH CKOOOK B BAPHMAHTAX OTBETOB MONXYYHTCS JaHHBIA
MHOT'OWIEH, TO Pa3jIOXEHHE HA MHOXHUTENH CHAEJIaHO IPaBWIbHO. Tak Kak B 1aH-
HOM MHOTOWIeHe KO3(p(dHIIMEHTHI WIEHOB MPOTHUBOIIONOXHEHI 10 3HAaKYy, TO B OT-
BeTax B CKOOKaxX K03 GUIMEHTHI ClaraeMbIX TakKxXe OYIyT IPOTHBOIIOJIOXHBI
o 3HaKy. IToaroMy oTBeTHI 1 ¥ 3 cpa3y MOXHO OTOpOCHTh. PackpoeM CKOOKHU
B OTBETAX 2 ¥ 4 U NMOIYYUM:

2) —2x(3y — 2x) = —6xy + 4x? (HaHHBLI MHOTOWIEH);

4) —2x(2x —3y) = —4x? + 6xy.

OTtBerT: 2.

Ilpumep 14. N3BeCTHO, YTO BEPHO HEPaBEHCTBO X > y — z. Kakoe U3 npuse-
JEeHHBIX HEPAaBEHCTB TaKKe ABJISETCS BEPHBIM?

ODx—y>z 3)z—x>y
O2y>x+z O4z>y—x

3anuiieM HepaBeHCTBA B OTBETaX B BHIE, aHAJIOTUYHOM BHUAY JAHHOTO He-
PaBEHCTBA: CJieBa — IepeMeHHas X, ClipaBa — nepeMeHHble y U z. [lonayyaem:
Dx>y+2z2)x<y—2z3)x<z-y;4)x>y— z. BUIHO, YTO TOJIbKO B IOCJIEMIHEM
cJIyJae HEpaBeHCTBO B OTBETE ¥ JaHHOE HEPABEHCTBO COBMANAIOT.

OTBerT: 4.

Hpyrue cnoco6b
B mpocTeRinux ciy4asX MOXHO HUCITOJIB30BaTh COOOPaXeHHs, OCHOBaHHbIE
Ha 3JpaBOM CMBICJIE M OYEHD ITOBEPXHOCTHOM 3HAHUM MaTEeMaTHUKH.

ITpumep 15. CpenHuii Bec 1eBOYEK TOIrO X€ BO3pacrta, YTO M Maiia, paBeH
36 xr. Bec Mamu cocrasisger 110% cpennero Beca. Ckonbko BecHT Mama?
[On32,4xr [3)36xr
[J2) 39,6 xr [J4) 3,6k

Tax xax Bec Mauu cocrasnsteT 110% cpenHero Beca (T. €. HECKOJIBKO GOJIbIIIe
CpeIHero Beca), 3HaYUT, OHa BecUT Gosbine 36 Kr. 3 MMelomuxcss BADHAHTOB
OTBeTa IOAXOIUT TOJBKO OTBET 2.

OTtBeT: 2.

Ilpumep 16. I3 nontHoro 6aka, BMECTUMOCTB KOoToporo 100 11, uepe3 OTKphITHII
KpaH BBITEKAeT BOJIa CO CKOPOCTHIO 5 Ji/MMH. KONIM4ecTBO BOMBI y, OCTaloLIeics
B Oake, apsieTcsa PyHKIMeH BpeMEHH X, B TedeHHE KOTOPOro BHITEKAET BOJA.
3anaifte 3Ty byHKIIHIO HOPMYJIOIA.

01 y=100-5x [J3)y=5x-100
[2)y=5x 4 y=100-2

TToHATHO, YTO C TeYeHHEM BPEMEHH X B 6aKe OCTaeTcs BCe MEHbIIIE U MEHbIIIE
Bonnl y. IlosTomy y(x) nmoimxHa GuiTh yOBIBatoweit GyHkumeii. U3 npruBeaeHHBIX
dbynxamii Tonbko byHkums y = 100 — Sx spisiercst yopBatonieit. Eciu BaM TpynHO
YCTAHOBHUTh MOHOTOHHOCTH MYHKIIHH, TO JOCTATOYHO CPAaBHMTD 3HAYEHUS MPH-
BeJeHHBIX QYHKIMM, HanpuMep, npu x = 1 1 nipu x = 20.

M3 npuBeie HHbIX IPUMEPOB BUIHO, YTO MIPOCTHIE TIPHEMBI ITO3BOJISTIOT HATH
MpaBWIbHEIE OTBETHI MHOTHUX 3afaHui, PaKTHUECKH HE penias ux.



OOpa3eu BbINONHEHNN
3K3aMeHauMOHHOM’ padoThl

B xauyecTBe 0Opa3iia mpuBeneM peanbHbii BapuaHT I'A o anreGpe u ero
KpaTKuif pa36op. Takoil pa3bop nojie3eH Ipyu CaMOCTOSITENILHOM PELICHUY 3a/1a-
HHU (TECTOB).

Yactb 1

Ipu BbinOHeHHH 3a1anni 1—16 yKaXKHTe WM 3aIMILIHTE TOJbKO OTBETHI.

1. InarpaMma WUTIOCTPUPYET pacipelie/IeHUe yJalIuxcsl IKOJbI MeXIy Hadallb-
HBIMH, CPEIHUMH Y CTapIIUMHU K1accaMd. CKOJIBKO IPOLIEHTOB BCEX YYaIIMXCS
yuutcs B 1—4 Kiaccax 31oi WKojsi?

VYyaniuecs VYyamuecs
5—-9 xyaccoB 10—11 xnaccoB
b Vuammecs
1—4 xj1accoB

Pewenue

Yuciio Beex ydauruxca B mKoie nmpuMeM 3a 100%, Torma 4Mciio yqaiuxcst
B 1—4 xyaccax, B COOTBETCTBHH C QUarpaMmoii, pasHo: 100 — 42 — 34 = 24(%).

OTtBeT: 24%.

2. Haiinute cymMMy, 3HaueHHMe KOTOPO# MeHbIile 1.

1 1 1 4
~+0,47 3) ot

On 5+ O3 3+3+3

J2 §+0,58 (14)0,34+0,38 + 0,45

Pewenue
IlepeBeneM OORIKHOBEHHBIE NPOOH B eCATUYHBIE U OILIEHUM TIpUBEEHHbBIE
CYMMBI:

1) §+0,47=0,33+0,47<1; 3) %+§+%=0,5+0,33+0,44>1;
%) —§-+0,58z0,66+0,58>1; 4)0,34+0,38+0,45> 1.

BunHo, 4To TONIEKO CyMMa oTBeTa 1 MeHsbie 1.
OrBerT: I.

3. Ha KkoopOuHAaTHO# NpSAMOi TOYKAMH H300paXeHs! yucia m u n. Onpeaenure,
KaKoe U3 YUCeJI SABJISIETCS HaHOONbIMM: 2m, 2n WK n — m.

m

>
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On2m O3)yn—m

J2)2n []4) nia oTBeTa He XBaTaeT IAaHHBIX
Pewenue
M3 npuBeneHHOro pucyHka BUaHo, yto m < 0 u n > (. IToaToMy J1erko olleHUTh

ypucnaa: 1) 2m < 0;2) 2n > 0; 3) n — m > (. Utak, HaubGonpinee YuCio 2n.
OTtBeT: 2.

4. Haiinure 3HayeHHe BbIPaXXeHUS EaE npu a= V18 , b= V2.

Pewenue

IloncTaBuM B BBIpaXeHHE 4 BEJMYMHEL a=+/18 u b=V2 u MOJIYYUM:
VB_¥9 31 6”
62 6 6 2

OTtserT: 1/2.

5. IlpunTep neyaTaeT OfHY CTPaHHMILY 32 4 ¢. CKONMbKO CTPaHMII MOXHO pacrneya-
TaTh Ha 3TOM IIPUHTEpE 3a  MUH?

On % CTpaHHIL [13) 4¢ crpanung
12 1—’-5- CTpaHUII [14) 15t crpannn
Pewenue

3a | MUH IpUHTEP pacreyaraeT 92 =15 (cTpanuu). [TosTomy 3a f MUH TIpUH-
Tep pacrieyaraer 15¢ CTpaHMII.

OTBeT: 4.
a’+9 a+3

a*-9 a-3

6. YnpocTure BelpaxeHue
Pewenue
Pa3noxuM 3HaMeHaTe b NMepBoi NpoOH Ha MHOXHTEIH, NIPUBEEM IpO0H

K 00IeMy 3HaMeHaTelI0 M BHIYTEM M3 mepBoii Apoou Bropylo. Ionydum:

@49 a+3_ a*+9  a+3_d*+9-(a+3) a’+9-a’-6a-9_ 6a
a*-9 a-3 (a-3)(a+3) a-3 a?-9 a*-9 a’-9’
OrBeT: — 260 .
a -9
7. Haitnute 3HauyeHue BuIpaxeHus 16 - (273)2.
1
O -5 O3 -4
1 1
2) — 4) —=—
02 04 -
Pewenue

Mcnonb3ys cBOCTBa AeCTBUIM CO CTENIEHSIMH, HalIeM 3Ha4eHHE BbIpaxe-

. 3\ 4446 1 1
HMSA: 16-(2 ) =2".2 -2—2—2.
OTrBeT: 2.



8. Ynpocture BeIpaXxeHUe J50 42 - +f5.

Pewenue
Y nepBoro wieHa BeIpaXeHHsI BBIHECEM MHOXHTENb HU3-10A 3HaKa KOPHS

U YIPOCTHM BCE BBIpaXEHHE: V50 -4v2-5=4252-42-5=5\2 -
42 -5=2-45.

OTBeT: \/5—\/-5-
9. Peuinte ypaBHEeHUE %—%:1.
0ns3 3)-3
O21 4 -15

Pewenue

x+9 x

Bce uneHbl ypaBHEHNS ——3———§=1 YMHOXWM Ha 15 1 nomyauM: 5(x + 9) —
—3x=15=5x+45 -3x=15 = 2x = -30, orkyna x = —15.

OTBeT: 4.

10. Kakoe 13 ypaBHEHMIH HE IMeET KOpHE#?

OD3x?+5x-2=0

[J2)3x2—10x+6=0

O3 2x2+4x+5=0

4 2x2+7x+5=0
Pewenue
JIns npuBedeHHBIX KBAAPAaTHBIX YPaBHEHUI HaliieM TMCKPUMUHAHTHI U T1O-

JIY4UM:
1)3x2+5x—2=0,D=25—4-3-(=2) =49 > 0 (umeeT 2 KOpHA);
2)3x2—10x+6=0,D=100—4-3-6 =28 > 0 (uMeer 2 KOpHS);
)22+ 4x+5=0,D=16—-4-2-5=—24 <0 (He UMeeT KOpHEH);
4H 2 +7x+5=0,D=49—4-2-5=9> 0 (uMeeT 2 KOpHA).
BuiHO, YTO TOJIBKO YpaBHEHME 3 HE UMEET KOPHEiA.
OTBerT: 3.

11. 1ng xaxmoii cMCTeMBI YPaBHEHHUI YKaXHUTe YUCIIO ee peleHuid. (g orBera
ucronb3yiTe rpaduky; rpadyk ypaBHEHUs x? + 2 = 9 u306paxeH Ha pUCYHKE. )

2, .2

x“+y°=9 A
b ); ¥

y=x"+4 3

2) x2+y2=9
y=x2-—3

—

"y

y= x2+2
a) HeT pemeHuH -
0) ogHO penieHHe -3
B) ABa pelIeHUA
T) TPU peleHuUst

% N
3

2, .2
3){x +y =9 3
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Pewenue
VYyreM, 4TO BTOpO€E ypaBHEHHE CUCTEMBI 3aaeT napaboily, HalpaBjieHHYIO
BETBSIMU BBepX. PAaCCMOTPUM TpHU NPHBEIEHHbBIE CUCTEMEI M TTOYIHM:

1) napa6osna y = x? + 4 eixonut u3 Touku (0; 4) ¥ pacrionaraeTcs BbILIE OKPYX-
HOCTH X2 + y? = 9, T. €. HE MMeeT ¢ Heil 06mmx Touek. [ToaroMy Takas cu-
cTeMa YpaBHEHHUI He UMEET PelICHU, T. €. 1 — a;

2) mapa6osia y = x? — 3 BHIXOIUT 13 T04KH (0; —3), ¥ 3Ta TOYKA 06IIAst C OKPYX-
HOCTBIO X2 + 32 = 9. KpoMe Toro, 31a napa6oia repecexaeT OKpyKHOCTb e1e
B IIBYX To4Kax. [103TOMy Takasi cucTeMa ypaBHEHHI HMeeT TPH PELeHNs,
T.e.2-T;

3) napa6osa y = x? + 2 BHIXOOUT U3 ToukH (0; 2) ¥ nepecekaeT OKPyXHOCTb
x?2 + y2 = 9 B gByX TouKax. [103TOMy TaKast CHCTEMa ypaBHEHHI1 HMEET B2
pelieHus, T. €. 3~ B.

OTBeTr: 1—2a;2-r;3-B.

12. Kaxoe 3 ripuBeIeHHBIX YHCEJT HE SABIAETCA pellieHHEM HepaBeHCcTBa 6x —15 >
8x—11?

an-1.8 [13)-3,7
[12)-2,6 4 -8,9
Pewernue

PemmM npuBeeHHOe JIMHEWHOE HEPAaBEHCTBO 6x — 15 > 8x —11 u noay-
yuM: —15 + 11 > 8x — 6x, wim —4 > 2x, T. e. x < —2. BugHo, 4ro orser —1,8
HE BXOIMT B 3TOT IPOMEXYTOK.

OrBerT: 1.

13. CpaBHurte, €CJIM BO3MOXHO, YMCJIA @ ¥ ¢ IIPH YCJIOBHH, YTO @ > bu c < b.
Ona>c
[J2)a<ec
[13)a<e
[(]4) cpaBHUTH HEBO3MOXHO

Pewenue

JlaHHbIe HepaBeHCTBa @ 2 b U ¢ < b 3anumeM B Buae a > b u b > ¢. Ciroxum
HEPaBEHCTBA OTHOIO 3HAaKa U NMOMyduM: a + b > b + ¢, oTrkyna a > c.

OrBerT: 1.

14. 3a nepBhIe CYTKY Ha aBTOCTOSIHKE Hao 3arwiaTiTh 30 pyo., a 3a KaX/IbIe Nocje-
gytomue — Ha 1 py6. MeHbIIE, 9eM 33 npeabayiiue. ABTOMOOWIb ObUI OCTaBJIEH
Ha CTOsSTHKe Ha 12 cyTok. CKOJIBKO NPUIETCS 3aIUIaTUTh aBTOBJIAIENbITYy?

[J1) 349 py6. []13) 288 py6.
[12) 294 py6. [J4) 19 py6.
Pewenue
ITocunTaeM CTOMMOCTD CTOSSHKHM 3a cyTKH: 30, 29, 28, ... . BuuHO, 4T0 3TH

9mcia 06pa3yioT apuHMETHYECKYIO IPOrPECCHIO C NEPBRIM WIEHOM a, = 30 1 pas-
HocThio d = —1. HaitneM cymmy n = 12 niepBbIX WieHOB nporpeccuu. [Tonydaem:

_ 2.30-1-(12 -
5,= 240202 e 5,= 20712 15 9. 6= 204 oy,
OTrBeT: 2.



15. Ha xakoM pucyHKe u3o6paxeH rpaduk byukimm y = f{(x), obaanaoiieii CBoif-
crBami: f(0) = 2 1 GyHKUIMS yOBIBAET Ha MPOMEXYTKE (—oo; 1]?

n YA [13) YA
) T
AREANN Ny
0] 1 X >
0f 1 X
2 y 4 YA
V] S
. JANEAN
-10] Vx

Pewenue

Ecmu ¢yukuus y = f{x) yObIBaeT Ha npoMexXyTKe (—oo; 1], To 3ta PyHKIMs
HMeeT HauMeHblllee 3HadyeHue 1pH x = 1. [Ipu 3ToM npu x = 0 3HaYeHUe GYHK-
1y paBHO f{0) = 2. DTUM YCJIOBUASIM YIOBJIETBOPSET TOJBKO (DYHKIIUS, rpaduk
KOTOPO# U306paxeH Ha puc. 3.

OTsBeT: 3.

16. I'paduk mokaspIBaeT, Kak MEHSJIACh 1iEHA aKIUii KOMIIAHMU B TEYEHUE Me-
cana. Onpenenure, Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB CHA3WIACH LIeHA aKIIUf KOMIIaHUH
3a MecH1l.

"%%
E Has
— N
T ™~
8 N
£16
S
4
)_
0 10 30 [Tens Mecsua
[]1) Ha 40% []3) Ha 25%
[]2) Ha 4% []4) Ha 2%
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Pewenue

N3 rpaduka BuAHO, YTO B Hayaje Mecs1ia IeHa aKkIiii 6bu1a 8 py6., B KOHIIE
Mecsna — 6 py6. ITosToMy 1eHa akiyif yMeHbIIwIach Ha 8 — 6 = 2 (py6.), 4To

COCTaBJISIET %100 =25% OT nepBOHAYAITBLHOM IIEHBI.

OTBerT: 3.
YacTtb 2
17. Cokparute n1pobb 2—5n21-2n+5mn
Sm*+3m-2

Pewenue

Pazoxum yucauTeb M 3HaMeHaTeIb ApOOH Ha MHOXHTEIH M COKPATHM €€.
B uucnuTesIe MCIIONB3YEM IPYIIITUPOBKY YWIEHOB U BHIHECEHME OGIIEr0 MHOXM-
TeJisA 3a CKOOKM, B 3HAMEHATeNle HaliieM KOPHHU KBaapaTHoro tpexwieHa. [lomy-

2-5m=2n+5mn_(2-5m)-n(2-5m) (2-5m)(1-n) n-1
qaeMm: = = = X
5m? +3m-2 5(m+1)(m_g) (m+1)(5m=2)  m+1

5

OTBeT: f:l
m+1

{—x(x +4), ecmm x<0,
18. ITocrpoiite rpaduk hyHKIMHU y =
x(x+4), ecnn x>0.
Ipu Kakux 3HaYeHHAX X QYHKLMSA IPUHHUMAET NOJIOXUTENbHBIE 3HAYEHUS ?
Pewenue
IToctpouM cHavana rpaduk GyHKuUMH y = x(x + 4) — MyHKTUPHasA napabona.
OcTaBUM TOT y4acTOK KpUBOH, st Kotoporo x > 0. Tenepb mocTponuM rpadyk
dbyukuun y = —x(x + 4). Ins sroro npu x < 0 Halo OTPa3UTh MYHKTHPHYIO YaCTh
mapa6osnbl oTHocuTeNbHO ocu 0x. TTo3ToMy rpadukoM NaHHOM PYHKIIUH SBJISA-
€TCsl CIUTOIIHAS KpuBasi. BumHo, yto 3HauyeHHsa GyHKimm f{x) > 0 mpu —4 < x <0

ux>0.

7%
N
]

—

=
|
()
SO
*®

&~ ]
I P -
”

-
T
N~

OtBet: fix)>0npu —4<x<0umx>0.



19. Ha 1ByX MHOXUTEJIBHBIX arlliapaTax, paboTalomnux OMHOBPEMEHHO, MOXHO CIIE-
J1aTh KOITHIO PYKOIKCH 3a 20 MMH. 32 KaKOe BpeMsI MOXHO BEHITIOJTHUTB 3Ty paboTy
Ha KaXJIOM arniapare B OTIEJIbHOCTH, €CIM U3BECTHO, YTO MPU paboTe Ha ITEPBOM
JuId 3Toro norpebyercst Ha 30 MMH MEHBLIE, YeM Ipu paboTe Ha BTOpOM?
Pewenue
ITycTh Ha IEpBOM anmapare MOXHO CIeJIaTh KOTIHIO PyKOIKCH 3a f MHH, TOTIa

1
Ha BTOpoM — 3a (¢ + 30) MuH. [Ipou3BOAUTETBHOCTD MAILIMH P u ; COOTBET-

+30
cTtBeHHO. Tak Kak nmpy OIHOBPEMEHHOM paboTe ABYX alllapaToOB KOMMHIO MOXHO

1

t+30
06beM paboThI IPUHSAT 33 eAMHMLLY), Wik 407 + 600 = 2 + 30f = 0 = 2 —10¢ — 600.
Kopuu atoro ypaBHenus t = 30 u 1 = —20 (He moxxomurt). Utak, pabora Gyner
clIejIaHa Ha IepBoM armapare 3a 30 MUH, Ha BTOpoM — 3a 60 MUH.

OTBeT: HaIepBoM anmnapare 3a 30 MUH, Ha BTOpOM — 3a 60 MHH.

20. Haiinute 3HaYeHHE a, IIPY KOTOPOM TOYKHU A(a; —36), B(12; —4) u C(—3; ~14)
JIeXaT Ha OTHOM MpSIMOH.

Pewenue

IMycth ypaBHEHME npsiMOit y = kx + b. Tak Kak ee rpaduk IPOXOIUT Yepe3
Touku B(12; —4) u C(—3; —14), TO UX KOOPAUHATHI YIOBIETBOPSIOT YPaBHEHHIO

N —4=12k+b,
npsaMoit. ITonyyaeM cucTeMy TUHEHAHBIX YpaBHEHUM 4 —3%+h Brrutem

1
caenarb 3a 20 MUH, TO TIOJIyYaeM ypaBHEHUE 20(;4— )=1 (Tipu 3TOM Bech

13 [IEPBOTO YpaBHEHHUsT cucTeMbl Bropoe: 10 = 15k, otkyna k = % IToncraBuM 3TO
2

3HayeHMeE B IIEPBOE ypaBHeHUe: —4 =12- 3 +b, otkyna b = —12. Utak, ypaBHeHuUE

MpSIMOH y = —i—x —12. Ora npsiMast TaKKe MPoXoauT yepe3 TouKy A(a; —36). Ilo-

JIy4aem: —36=~§-a—12, WU —24=§a, OTKyja a = —36.

OTBeT: a=-36.

21. IIpu xakux 3HaYeHUsX kK yucao 0 HAXOOUTCA MeXIOy KOPHSMY ypaBHEHUS
xX+3x+k—-4)1-k)y=0?

Pewenue

Tax KaK yncyio 0 HaxoIuTCs MeXIY KOPHAMHM ypaBHeHMS X2 + 3x + (k — 4)(1 —
— k) =0, To mpou3BeeHue KopHeii ypaBHeHU (110 ¢popmyiie Buera) 6ynet paBHO:
(k — 4)(1 — k) < 0. Peurenue storo HepaBeHcTBa: kK < 1 u k > 4. [IpoBepum, 94To
ypaBHeHue uMmeeT Kopuu. HaiineM D=9 —4(k —4)(1 —k)=9—4(k—k*—4 +
+ 4k) = 4k* — 20k + 25 = (2k — 5)2 > 0, T. €. IpH BCeX 3HAYEHUAX kK JTAaHHOE ypaB-
HEHME UMEET pellcHHUS.

OtBer: ipuk<luk>4.
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Knioum Kk Tectam

Ne Te-
cTa 1 2 3 4
3agaga
1 3 2 4 1
2 2 1 3 4
3 1 4 2 3
4 -0,2 —0,6 -0,4 0,2
5 U=1IR t=S/v R=U/I v=_5/t
6 4 1 2 3
7 2¢2 -9 a?-25 3x2— 16 9 — 2x?
8 2 3 1 4
9 1 4 2 -2
10 (1,4 2, -1 (=3,2) G
11 3 1 4 2
12 (=005 —=2) (3; +°) (=20, =1) (=3; +o0)
13 |(—eo;=3)U(L+<0) [—4; 1] (—oo; 2]U[4; +0) (-1;2)
14 2 4 3 1
15 a—2,6-3, a—2,6—-1, a—2,0-1, a—2,6-—3,
B—1l,r—2 B—3,r—1 B—3,r—2 B—1,r—3
16 k<0,b<0 k>0,6>0 k<0,b>0 k>0,b<0
17 -12 0,5 39 -0,5
7 5
18 (3,+oo) (=0; 2,5) (3,+oo) (—=o0; 1,5)
19 n=44 n=46 n=>51 n=40
20 50r 300r 200r 800r
21 =31 (2;4) (2;35) (=2;3)
Ne te-
cTa 5 6 7 8
3anaua
1 2 3 4 1
2 4 1 2 3
3 1 2 4 3
4 0,27 0,38 —4 2
5 t=\28/a a=2S/P R=.S/n a=vc? —p?
6 3 4 1 2
7 1/b —1/b 1/x -1/y
8 1 3 2 4
9 6 5 8 4
10 y=3x—1 y=-2x+3 y=2x-17 y=-3x+2




Ne te-

cTa 5 6 7 8
3anaua
11 4 1 2 3
12 711 [=2]UB+e) (=521 | (—es1]U[45+ )
13 (=0 1,5] [0,4; +o0) (==; 0,6} [3,5; +0)
14 2 4 1 3
15 a—3,0—-4, a—2,06—-4, a—4,6-1, a—1,6-3,
B—1,r—2 B—1,r—3 B—2,T—3 B—4,r—2
16 | (==0]U[Z+0) (-oos=1]U[0+ o) (o= 2]U[4+2)  [-2;0]
17 72% 88% 108% 104%
18 1 2 -1 -2
19 (D, (1;=2), | 25D),(25-5), | (1;3),(53), | (1;2),(=3;2),
(3,5, —4) =2;,-1) =1-3 (=2,0,5)
20 (2, -1 (=3;2) (2;3) (1;,-2)
21 y=22—-20x+ |y==2x2—4x+ | y=3x2—18x+ |[y=—-3x2 —6x+
+ 48 + 16 + 15 + 24
Ne Te-
cTa 9 10 11 12
3agaya
1 2 4 1 3
2 4 1 2 2
3 1 3 4 1
4 3 2 1 4
5 2 2,5 1,5 4
6 1 3 2
f__+_7 f:‘! xX+5 x-1
7 x+4 x-3 x-=2 x+3
8 2 4 3 1
9 3; -2 4; -3 -5;3 —4;2
10 1(5:-3),(=3513;-2),(=23) | (1,4, @& -1 | (1,-5),(5; =D
11 4 1 2 3
12 (2; +0) (3; +°) (=51 (=2, 1)
13 (1; 3] [2; 5) (—o0;= 5]U(L;+ o0) [ ~oo; = 3) U [ 2+ =)
14 3 4 1 2
15 a—3,6-4, a—2,6-3, a—3,6-2, a—2,6-1,
B—2,r—1 B—4,r—1 B—1,r—4 B—3,r—4
16 100 MuH 50 MuH 200 MuH 150 MmuH
17 1/2 2 1/3 4
18 3,7 —4; -2 -7; -1 2; 4
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Ne te-
cTa 9 10 11 12
3agava
19 Yepes 6 net Yepes 3 rona Yepes 6 et Yepes 4 rona
(—s=7)U (—e=i-6)U
-7 _&.
I (2400 4;7) (=5 1)
21 y=x*—4x—-3 |y=—x—6x+2{y=x*+6x+1 |y=—x—4x+7
Ne te-
cra 13 14 15
3anaua
1 2 3 4
2 4 1 2
3 a—P,6-N, a—N,6-M, a—M,6-0Q,
B—Q,r— M B—Q,r—P B— N, r—P
4 1 4 2
5 a_—_—m = —UO v=§.—._AgO.
t a t
6 2x 4 2x
x+3 x-2 x-2
7 (x—1D)3x-2) (2x+D(x—-1) GBx+1)x+1)
8 3 2 4
9 2 3 1
10 (=3;,-1),(7;39 G =D, (=%71) (2; -8), (=11; 109)
11 4 1 3
12 (—=~2)U(-22) (=3:3)U(3;+) (~e=-3)U(=3;3)
13 [~1;2)U(2+) (—es=1)U(-12] [-L5)U(5+)
14 1 4 2
15 [=3; 1] [=5; 4] (=9; 1]
16 3 2 4
17 a>0,6>0,c<0 a<0,b>0,c>0 a>0,b<0,c>0
18 72 74 28
19 (=6;4) (=5:3) =42
20 0 0 0
21 (3;0,0;-2) (=2;6), (=4, %) (3;=2), (1, -4
Ne te-
cta 16 17 18
3agava
1 2 4 1
2 4 3 2




Ne re-

cra 16 17 18
3anaqa
3 a3 <ab a*>a* a*> ab
4 -2 2 -1
3a-5 7-3b 4a-3
5 b= 2 =% b= 3
6 3 1 4
7 1 4 2
8 4 3 1
9 0;1;,-2 0;3; -2 0;1;-3
10 1;3) =13 1;2)
11 2 1 3
12 1 2 4
13 (==; 1] [=2; +oo) (==; 3]
14 a—2,6-1, a—3,6-2, a—1,0-3,
B—3,r—2 B—3,r—1 B—2,T—1

15 2 3
16 8 —6 12
17 165 150 123 300 98 550
18 G: 1) 1;2) (1 3)
19 3 6 7
20 [1; +o0) (=05 3] [2; +o0)
21 [3; +o0) [-3;2] [4; to0)
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